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Библиографија 

Даница Јовић 

 

 
Тихомир Р. Ђорђевић 

Караџић ‒ Лист за српски народни живот, 
обичаје и предање покренут је у Алексинцу 1899. 
године. Тихомир Р. Ђорђевић, етнолог и фолкло-
риста био је уредник и власник часописа. У прва 
три годишта Караџић је излазио месечно све до 
краја 1901. године (дванаест бројева за свако го-
диште). И поред великих залагања Тихомира 
Ђорђевића, часопис су пратиле многе потешкоће, 
пре свега финансијске природе, па је његово из-
лажење обустављено након трећег годишта. Ча-
сопис је затим поново покренут и у четвртој го-
дини (1903‒1904) излазио је тромесечно (иза-
шла су три броја 1903. и један број 1904. године). 

У првом броју часописа из 1899. године Тихомир Ђорђевић је изнео 
став о неопходности покретања фолклористичког часописа и залагао се за 
систематично прикупљање грађе и проучавање народног живота. Оснива-
њем фолклорног друштва у Србији, каквих је већ било у Европи и Америци, 
српске народне умотворине би биле сачуване од пропасти и заборава. С 
обзиром на то да његова идеја о оснивању фолклорног друштва није доби-
ла реалну званичну подршку, Тихомир Ђорђевић је сам основао часопис 
Караџић. Име часописа говори о томе да је уредник намеравао да пробуди 
шире интересовање за српски народни живот, обичаје и предање. Поред 
обимне теренске грађе из области духовне и материјалне културе, часопис 
је доносио и стручне прилоге, приказе актуелних књига и зборника (не-
мачких, француских, руских, чешких, енглеских итд.), прилоге о страним 
фолклористичким друштвима и њиховој делатности.  
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Иако је часопис био садржајно богат и разноврстан и окупљао велики 
број сарадника, уредништво није добијало адекватну материјалну помоћ. 
Више пута током 1900. године, и готово у сваком броју часописа из 1901. 
године, уредништво је позивало претплатнике да редовно плаћају прет-
плату и на тај начин помогну излажење часописа. Гашење часописа наја-
вљивано је у 1900. години, али је настављено са штампањем нових бројева 
до краја 1901. године. Након двогодишње паузе (од јануара 1902. до јануа-
ра 1903), изашла су још четири броја Караџића, а затим се уредништво де-
финитивно опростило од читалаца 1904. године. 

 
Насловна страна Караџића 

У часопису се налази велики 
број стручних прилога, приказа 
књига, зборника и часописа, раз-
личитих упитника за прикупљање 
грађе (као додатак часопису) и, у 
највећој мери, теренска грађа, што 
је било у складу с његовом основ-
ном наменом. За сваку годину 
уредник је донео и списак сарадни-
ка – теренских истраживача и на-
учника који су објавили прилоге. 
Број сарадника је растао, па је Ка-
раџић окупио многобројне значај-
не сакупљаче као што су: Тодор Бу-
шетић, Вид Вулетић-Вукасовић, 
Лука Грђић-Бјелокосић, Љубомир 
Давидовић, Јован Зорић, Петар Ст.  

Иванчевић, Никола Ст. Кукић, Станоје Мијатовић, Владимир М. Николић, 
Јеремија Павловић, Вељко Радојевић, Михајло Ризнић, Јован Срећковић и 
многи други. Поред Тихомира Ђорђевића, стручне прилоге објављивали су 
и Мирослав Алачевић, Фридрих Краус, Милан Ђ. Милићевић, Стојан Нова-
ковић, Тихомир Остојић, Павле Поповић, Јован Томић, Сима Тројановић и 
други.  

Теренска грађа долазила је из различитих делова тадашње Краљеви-
не Србије, али и других крајева у којима су живели Срби – из Македоније, 
Црне Горе, Босне, Херцеговине, Далмације, Лике, с Кордуна, Косова и Ме-
тохије. Прилоге и грађу слали су сарадници различитих афилијација и про-
фесија, а највише је било ђака (у трећем годишту Караџића чак двадесет 
осморо), учитеља (у другом годишту двадесет), затим професора, цркве-
них лица (богослова, свештеника, јеромонаха), књижевника, медицинара, 
чиновника, среских надзорника, писара, адвоката. Оваква структура са-
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радника показује да је прикупљање фолклорне грађе на почетку двадесе-
тог века било у највећој мери у рукама аматера-ентузијаста који су беле-
жили фолклор свог краја или места у коме су службовали.  

Библиографија Караџића обухвата прилоге објављене у часопису то-
ком свих година излажења. Регистровано је 609 библиографских јединица. 
Опис свих јединица је дат према ISBD(CP) стандарду. Распоред елемената 
и систем интерпункције за опис чланака у датој публикацији дати су према 
утврђеном редоследу стандарда. Библиографски опис садржи податке о 
одговорности и наслову, годину излажења, број свеске и странице. По ка-
рактеру описа ова библиографија је анотирана, па су уз библиографске је-
динице дата кратка објашњења. 

Библиографске јединице су распоређене хронолошки, према времену 
излажења. Прва јединица има потпун опис, док остале имају скраћен опис 
(изостављен је назив часописа), тј. садрже годиште, број, годину излажења 
и стране. 

Приликом израде библиографије водили смо се идејом да податке о 
сакупљачима и теренским радницима треба учинити доступним фолкло-
ристима и осталим заинтересованим проучаваоцима. Оснивање Караџића 
догодило се у време када је у Етнографском одбору САНУ започет рад на 
прикупљању и објављивању грађе из народног живота. Неки сарадници, 
попут Станоја Мијатовића, Тодора Бушетића, Јована Срећковића, Вида Ву-
летића Вукасовића и других, своју теренску грађу су слали и Етнографском 
одбору. Због тога смо библиографске јединице водили на име сакупљача, 
дословно преносећи како су дошли до грађе. Намера нам је била да пружи-
мо пуне податке (тамо где их има) о сакупљачу, времену и месту настанка 
записа, као и околностима бележења (да ли грађу доносе према сећању 
или су је непосредно чули). Прихвативши Вукову методологију теренског 
рада у смислу верног скупљања грађе, Тихомир Ђорђевић доносио је ове 
податке, као и податке о певачима и приповедачима тамо где су били по-
знати, па су стога њихова имена нотирана у библиографији. Ђорђевић до-
носи и списак сарадника за сваку годину, што нам је помогло у разрешава-
њу имена.  

У часопису постоји неколико сталних рубрика: Народно предање о ме-
стима, Марко Краљевић у народном предању, Белешке итд. Ове рубрике не 
дају прецизне податке о врсти грађе коју обухватају и стога смо за наслов 
библиографске јединице узимали поднаслове рубрика. У напомени стоји 
из које је рубрике одређени прилог, чиме смо намеравали да укажемо на 
(не)постојање континуитета у излажењу одређених рубрика. 

 Рубрика Прикази садржи прилоге који нису увек потписани и где ни-
је било могуће претпоставити о чијем је прилогу реч, па се у том случају 
библиографска јединца води на наслов рубрике (односно прилога), а у на-
помени је донет садржај рубрике. Идентично решење је примењивано и за 
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поједине прилоге у рубрикама Белешке и Ситне белешке (библиографска 
јединица води се на наслов прилога), као и за рубрику Гласник (библио-
графска јединица води се на наслов рубрике), осим у случају када се на 
основу контекста могло претпоставити ко је аутор прилога, па се библио-
графска јединца тада води на аутора. Име претпостављеног аутора је озна-
чено угластим заградама у библиографској јединици. У прилогу о српским 
народним обичајима у Славонији, потписаном иницијалом Б. (бр. 103), мо-
же се на основу садржаја претпоставити да је аутор Лазар Богдановић. 

Рубрике: Питања за прикупљање музичких обичаја у Срба и Питања 
за прикупљање технолошки обичаја у Срба штампане су као посебан оти-
сак с независном пагинацијом.  

Испод библиографске јединице налазе се напомене о рубрици и напо-
мене о времену, месту и другим подацима везаним за бележење теренске 
грађе, графички издвојене и под наводницима. Наше интервенције озна-
чаване су угластим заградама. 

Библиографију прати регистар имена, уређен по азбучном редоследу. 
Већина имена је разрешена, што је у библиографији означено угластим за-
градама, док и даље постоје она за која није било могуће утврдити иден-
титет: Б, Др, Илиас (Ilias), П, Точак, Штајн. 

 На корицама часописа штампан су следећи прилози, односно књи-
жевни огласи: Фолклорни зборници и часописи, Посебни отисци из Кара-
џића, Буњевци и Шокци у Бачкој, Барањи и Лици, Штампарија Андре Пе-
тровића, Литургија недељна или празнична. Примерци часописа Караџић 
прегледани су у легат-кући Војислава Јовановића Марамбоа (огранак Уни-
верзитетске библиотеке „Светозар Марковић“) и у библиотеци Српске ака-
демије наука и уметности. Због коричења код неких бројева није било мо-
гуће утврдити да ли јесте или није било књижевних огласа на корицама. 

Извори илустрација  

Слика 1 ‒ Из књиге Каталог фототеке САНУ 1841‒1947, САНУ, 1998 
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D0%BA%D0%B0:TihomirDjordjevic.jpg 

Слика 2 ‒ Скенирана насловна страна Караџића за 1900. годину. 
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Херцеговина; Бесцен благо народа српског / Најлепше српске народне песме из збир-
ке Вука Ст. Караџића; Монаха Саве Хилендарца Света Гора; Митологија старих Грка и 
Римљана; Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena; M. Halanskoga Jugoslovensko 
pričanje o Kraljeviću Marku; Сборникъ за народни умотворения, наука и книжнина; 
Вукъ Караджичъ въ новобългарската книжнина; Галъковский, Н. Сербскій народниы 
епосъ;  Великорусскія народнія пѣсни; Česky Lid Sbornik venovany studiu českeho v 
Čecháh; Revue des traditions populaires recueil mensuel de mythologie, littérature oral, et-
hnographie traditionnelle et art populaire; Les vieux chants populaires scandinaves (gamle 
nordiske folkeviser) étude de littérature comparée; Die serbische Volksepik in Dienste der 
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Erziehung; Die Hirten und Hirtennomaden Süd- und Südostserbiens; Künstliche Ver-
wandschaft bei den Südslaven von Stanislaus Ciszewski. 

16. ОКАНОВИЋ, Стеван 
Hochzeitsgebräuche in der Türkei / Dr. Ok. [Стеван Окановић] // Год. 1, бр. 1 
(јануар 1899) стр. 23. 
Из рубрике: Прикази.  

17. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 1 (јануар 1899) стр. 23–24. 
[Вести.] 

18. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Народни везови у Далмацији / приопћио Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 
1, бр. 2, (фебруар 1899) стр. 25–31. 

19. ЈОТИЋ, Аранђео Ст. 
Клетве у Крајини / А. [Аранђео] Ст. Јотић // Год. 1, бр. 2, (фебруар 1899) 
стр. 31–35. 

20. МАРЈАНОВИЋ, Будимир 
Видин и Гамзиград / Будимир Марјановић // Год. 1, бр. 2, (фебруар 1899) 
стр. 35. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Забележио од своје бабе која је родом из села Јабланице у црноречком округу.“ 

21. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Драган–град / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 2, (фебруар 
1899) стр. 35–36. 
„Забележио у Мозгову у јуну 1894. г.“  
Из рубрике: Народно предање о местима. 

22. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Марко Краљевић у народном предању / приопћио Вид Вулетић-Вукасо-
вић. // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 36–37. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

23. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Краљевић Марко, као калуђер и ђевојка / приопћио Вид Вулетић-Вукасо-
вић. // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 37–38. 
„(Ову ми је пјесму казала Кате Конденар из Блата с о. Корчуле, у Далмацији).“ 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 

24. ВУЛЕТИЋ, Саво П. 
Краљевић Марко и Арапин код Никољ-Цркве / Саво П. Вулетић // Год. 1, 
бр. 2 (фебруар 1899) стр. 38–39. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

25. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Краљевић Марко и кнез Радомир / Јеремија М. Павловић // Год. 1, бр. 2 
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(фебруар 1899) стр. 39–40. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

26. АЛАЧЕВИЋ, Мирослав 
Marko Kraljević, Nikola Gusar, Ale Čendigrane i ljuba Kraljevića / Priopćio iz 
okoline Spljeta Miroslav Alačević // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 40–41. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

27. ИКОНИЋ, Драгомир 
Рајачки вис / Драгомир Иконић // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 41.  
„(Прибележено у Чачку 25.–V–98. год.) Јагодина“ 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

28. ПЕТРОВИЋ, Јован Р. 
Марков камен / Јован [Р.] Петровић // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 41–
42.  
„(Прибележено у Бољевцу 5.–IX–1898. год.) Јагодина“. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

29. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српске народне загонетке : (Из Пиротског округа) / побележио Тих. 
[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 42–43. 
[Бр. 1‒45] 

30. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о фолклорним друштвима на страни / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 44–46. 
Садржи: Енглеска; Француска; Белгија; Италија; Швајцарска. 

31. ПРИКАЗИ // Год. 1, бр. 2 (фебруар 1899) стр. 46–47. 
Садржи: Скупљени историјски и етнографски списи Вука Стеф. Караџића; Српске на-
родне пјесме / скупио Вук Стеф. Караџић; Споменица о преносу праха Вука Стеф. Ка-
раџића из Беча у Београд 1897; Српске народне умотворине; Како су постале Мрцине 
у Конавлима; О Корчули (Koreyla Nigra) и о корчулскијем савезницима и Неретванци-
ма; Narodna kuća; Симе Тројановића „Лапот и проклетије у Срба“; Literatura kulturně – 
historiská a etnografická 1897–1898; La Tradition, revue internationale du folklore; Melusi-
ne, recueil de mythologie, literature populaire, traditions et usages; Wallonia, recueil men-
suel de folklore. 

32. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 2, (фебруар 1899) стр. 47–48. 
[Вести.] 

33. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Народни везови у Далмацији : Конавли / Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 
1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. [49]–54. 
„У Дубровнику, о Власићима 1899.“ 
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34. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Технолошки обичаји у Срба / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 3 и 
4 (март-април 1899) стр. 54–58. 

35. КАМЕНИЧИЋ, Љубомир 
Припуз / Љуб. [Љубомир] Каменичић // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 58–60 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

36. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Заклетва сољу и хлебом / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 
(март-април 1899) стр. 60. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

37. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Плаћати с капе на капу / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 
(март-април 1899) стр. 60. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

38. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Јемчење / [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) 
стр. 60. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

39. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Сојевина / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 61. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

40. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Предрж / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 61. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

41. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Ловачки обичаји у Срба / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 
(март-април 1899) стр. 62–64. 
[Садржи 57 питања за прикупљање ловачких обичаја.] 

42. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Свети Роман / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-
април 1899) стр. 65. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

43. МЕДУРИЋ, Ђорђе Б. 
Милетина црква / прибележио на месту Ђорђе Б. Медурић // Год. 1, бр. 3 
и 4 (март-април 1899) стр. 66. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
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44. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Клисура – Кури чешма / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 
(март-април 1899) стр. 66–67. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

45. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Постанак села Божурње / Јеремија М. Павловић // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-
април 1899) стр. 67–68. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

46. ТРИФУНАЦ, Велимир Ј. 
Како је добило име село Суботинац у срезу алексиначком / прибележио 
од неколико стараца Велимир Ј. Трифунац // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 68. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

47. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Краљевић Марко и брат му Андреја / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 
1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 68–70. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  
„Забележио у Пиротском округу.“  

48. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Марко Краљевић, качанска девојка и дете Радојица. / Тих. [Тихомир] Р. 
Ђорђевић // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 70–72. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  
„Забележио у Пиротском округу.“  

49. СТОЈАНОВИЋ, Ст.  
Марков камен / Ст. Стојановић // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 
72–73. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

50. БОРИСАВЉЕВИЋ, М. К. 
Зидање двора Галете Ивана / прибележио М. К. Борисављевић // Год. 1, 
бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 72–73. 
Из рубрике: Српске народне песме. 
„Певао ми уз гусле неки Тадија Велисављевић из Доњег Дупца (у Драгачеву).“ 

51. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Иван Беговина и цар : (из пиротског округа) / забележио Т. [Тихомир] Р. 
Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 74–75.  
Из рубрике: Српске народне песме. 

52. КУКИЋ, Ст. Никола 
Ситне пјесме : (Из Босне и Херцеговине) / прибељежио Никола Ст. Кукић 
// Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 74–75.  
Из рубрике: Српске народне песме. 
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53. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р.  
Ситне белешке / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-
април 1899) стр. 77–83. 
Садржи: Народна имена месеца; Једноданка кошуља; Јемит војвода; Плетиво; Идење у 
Краља.  

54. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о фолклорним друштвима на страни / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 83–85. 
Садржи: Немачка; Аустро–Уграска; Америка; Русија.  

55. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 85–87. 
Садржи: Позив и упутства за купљење речи по народу за речник Српске Краљевске 
Академије; Српске народне приповетке, скупио Атанасије Николић; Годишњица Нико-
ле Чупића; Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena; приказ „Караџића“. 

56. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 1899) стр. 88. 
[Вести.] 

57. ШТАЈНТАЛ, Хејман [Steinthal, Heyman] // Год. 1, бр. 3 и 4 (март-април 
1899) стр. 88. 
[Некролог.] 

58. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Покоп код Срба у Лици / из збирке Вида В. [Вулетића] Вукасовића // Год. 
1, бр. 5 (мај 1899) стр. [89]–91.  

59. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Правни обичаји у Срба / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 5 (мај 
1899) стр. 92–94. 
Садржи: Бедва; Вилотима; Владичко; Вула; Домашар; Емљак; Масленке; Мездраја; Пи-
летија; Облог; Парасина.  

60. МАРИЋ, Свет. М. 
Гургусовац / Свет. М. Марић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 94. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

61. МАРИЋ, Свет. М. 
Бивоље / Свет. М. Марић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 94. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

62. ТАСОВАЦ, С. Ј. 
Милошева стена / прибележио у околини Студенице С. Ј. Т. [Тасовац] // 
Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 95. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
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63. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Марковац / [прибиљежио Л. [Лука] Г. [Грђић] Бјелокосић] // Год. 1, бр. 5 
(мај 1899) стр. 95–96.   
Из рубрике: Марко Краљевић у народном предању.  

64. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Маркова стопа / прибиљежио Л. [Лука] Г. [Грђић] Бјелокосић // Год. 1, бр. 
5 (мај 1899) стр. 96. 
Из рубрике: Марко Краљевић у народном предању.  

65. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука  
Клетве/ прибилежио Л. [Лука] Г. [Грђић] Бјелокосић // Год. 1, бр. 5 (мај 
1899) стр. 97. 
„Јајце“. 

66. РАДОЈЕВИЋ, Вељко 
Српске народне песме / из непечатане збирке В. [Вељка] Радојевића // 
Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 98–99. 

67. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Српске народне пословице : (из среза Лесковачког) // Год. 1, бр. 5 (мај 
1899) стр. 99–100. 
[Бр. 1‒26] 

68. ЈОКСИМОВИЋ, Божидар 
Џилит / Б. [Божидар] Јоксимовић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 100–101. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

69. РАДОЈЕВИЋ, Вељко 
Једна Вукова пјесма играчка у подерану руху / Вељко Радојевић // Год. 1, 
бр. 5 (мај 1899) стр. 101–102. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

„У Херцег-Новоме, априла 1899.“ 

70. РАДОЈЕВИЋ, Вељко 
Дјечје бројање до десет / Вељко Радојевић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 
102–103. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„У Херцег-Новоме, априла 1899.“ 

71. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Предвечни / прибележио Крста Димитријевић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) 
стр. 103–104. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибележио Крста Димитријевић учитељ“. 
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72. МАРИЋ, Свет. М. 
Кован / Свет. М. Марић // – бр. 5, год. 1 (мај 1899) стр.104. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

73. МАРИЋ, Свет. М. 
„Стари свет“ / Свет. М. Марић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 104–105. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

74. МАРИЋ, Свет. М. 
Зет и – ташта, – пуница, баба / Свет. М. Марић // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) 
стр. 104–105. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Соко Бања“ 

75. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о фолклорним друштвима на страни / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 105–111. 
Садржи: Швајцарска. 

76. ЗРНИЋ, Лука 
Вјера Видова / Л. [Лука] Зр. [Зрнић] // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 111. 
Из рубрике: Прикази. 
„Јагодина“ 

77. ПРИКАЗИ // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 111‒112. 
Садржи: Трагови народног певања у XVI веку; Zur heutigen Sachlage der Ethnologie; 
Юльянъ Яворскій; Живое слово; Za Srbskou Zadrugu; Časopis vlasteneneckého muzejniho 
spolku v Olomounci. 

78. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 5 (мај 1899) стр. 112. 
[Вести.] 

79. АЛАЧЕВИЋ, Мирослав 
Kraljević Marko kao svetac : po narodnom verovanju / napisao profesor Miro-
slav Alačević u Spljetu // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. [113]–115.  
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању.  

80. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Народне молитве и побожне пјесме / Л. [Лука] Г. [Грђић] Бјелокосић // 
Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 115–117. 

81. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Српске народне пословице : (Из среза Лесковачког) / прибележио Крста 
Димитријевић // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 117–118. 
[Бр. 27‒44] 

82. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српске народне загонетке : (Из пиротског округа) / побележио Тих. 
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[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 118–120. 
[Бр. 46‒101] 

83. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о фолклорним друштвима на страни / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] 
// Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 120–121. 
Садржи: Аустро–угарска. 

84. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Неколике ријечи из Вукова Рјечника, које нијесу разјашњене, или којијех 
се разјашњење другчије у Херцеговини чује / Л. [Лука] Г. [Грђић] Бјелоко-
сић // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 121–122. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

85. ЦВЕТКОВИЋ, Милан Ст. 
Мађије (чини) момка да га заволи девојка / Милан Ст. Светковић // Год. 1, 
бр. 6 (јун 1899) стр. 122–123. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Казала ми Јелена, жена пок. Јевте Сибиновића из Планинице у Црној Реци (срез боље-
вачки).“ 

86. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Зашто орао за време петровог поста цвили / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 123. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„(Лужане, у Алексиначкој Морави)“.  

87. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Зашто је челин мед тако сладак / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 1, 
бр. 6 (јун 1899) стр. 123. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„(Лужане, у Алексиначкој Морави).“  

88. ОКАНОВИЋ, Стеван 
Die Donauländer / Dr. Ok. [Стеван Окановић] // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 
124–127. 
Из рубрике: Прикази.  

89. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / T [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 127–128. 
Садржи: Глас Српске Краљевске Академије LV; Gramatika i stilistika hrvatskoga ili srp-
skoga književnoga jezika; Littérature oral de l’Auvergne; Docteur Paul Bidault / Les super-
stitions medicales du Moravan; Flore populaire on Historie naturelle des Plantes dans leurs 
rapports avec la linguistique et le folklore; Légendes locales de la Haute-Bretagne;  Reinhold 
Köhler. 

90. ГЛАСНИК //Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. 128. 
[Вести.] 
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91. ЈОКСИМОВИЋ, Божидар  
Питања за прикупљање музичких обичаја у Срба / Божидар Јоксимовић и 
Владимир Р. Ђорђевић //Год. 1, бр. 6 (јун 1899) стр. [III]–VI + 7‒26.  
Додатак часопису, садржи: Певање; Свирање; Играње. 

92. ЈОВАНОВИЋ, Алекса С. 
Благо (остава) / Алекса С. Јовановић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) 
стр. [129]–134. 

93. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Стока у Херцег–Босни и т. д. / прибиљежио Вид. В. [Вулетић] Вукасовић // 
Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 134–138. 
„У Дубровнику, о Видовудне 1899“ 

94. ИЛИАС 
О скупљању имена / од проф. ILIASА // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули–август 1899) 
стр. 138–141. 

95. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
[О скупљању имена] / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-
–август 1899) стр. 141–147. 

96. РИЗНИЋ, Михајло Ст. 
Маркова стопа / Мих. [Михајло] Ст. Ризнић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 
1899) стр. 147. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 
[Подгорац, срез бољевачки, округ тимочки] 

97. РИЗНИЋ, Михајло Ст. 
Маркова столица / прибележио Мих. [Михајло] Ст. Ризнић // Год. 1, бр. 7 
и 8 (јули-август 1899) стр. 147–148. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 

„Подгорац“ 

98. ЗОРИЋ, Јован Ђ.  
Маркова стопа / Јован Ђ. Зорић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули–август 1899) стр. 
148. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 
„Сарајево“ 

99. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Српске народне приповетке : (из Херцеговине) / iz bira Vida Vuletić-Vuka-
sovića // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули–август 1899) стр. 148–150. 
Садржи: Vezir, vladika i fratar; Opet fratar i vladika. 

100. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Српске народне пословице : (из крагујевачке околине) / записао Влад. 
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[Владимир] Ј. Радојевић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 150–154. 
[Бр. 1‒24] 

101. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српске народне загонетке : (из пиротског округа) / побележио Тих. 
[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 154–155. 
[Бр- 102‒142] 

102. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Грађа за зборник музичких обичаја у Срба : (Према „Питањима за прику-
пљање музичких обичаја у Срба“ што су саставили Божидар Јоксимовић и 
Владимир Р. Ђорђевић, у св. 6 „Караџића“) / скупио Тих. [Тихомир] Р. Ђор-
ђевић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 155–161. 

103. Б. [БОГДАНОВИЋ, Лазар?] 
Српски народни обичаји у Славонији / Б. [Лазар Богдановић?] // Год. 1, 
бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 161–164. 
Садржи: На беле покладе; На чисти понедељак и течајем поста; На Лазареву суботу; 

Велике недеље. 

104. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид  
Дечије бројење и игра у Брсечинама, код Дубровника / Из збирке Вида В. 
[Вулетић] Вукасовића // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 164–165. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

105. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Један мртвачки обичај / Јован Ђ. Зорић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 
1899) стр. 165. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Сарајево“ 

106. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Шехерли – пјесме / В. [Вид] В.[Вулетић] В. [Вукасовић] // Год. 1, бр. 7 и 8 
(јули-август 1899) стр. 165–166. 
Из рубрике: Белешке.  

107. П. 
Неколике мисли о етнологији и њеној задаћи / П. // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-
август 1899) стр. 166. 
Из рубрике: Белешке.  
„(A. Bastian, Zur heutigen Sachlage der Etnologie.)“ 

108. ТРОЈАНОВИЋ, Сима 
Наукове товариство Iм. Шевченка у Львові. : Материяли украінсько-
руськоі Етнолольогії / С. [Сима] Тројановић // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 
1899) стр. 167–168. 
Из рубрике: Прикази. 
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109. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 7 и 8 (јули-август 1899) стр. 168. 
Садржи: Ф. Каниц, оцена „Караџића“ у: Mitteilungen der Anthropologischen Gesellschaft 
in Wien, II Heft, 1899. 

110. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука  
Посмртни обичаји у Мостару / пише Лука Грђић Бјелокосић // Год. 1, бр. 9 
и 10 (септембар-октобар 1899) стр. [169]–175. 

111. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Зашто село Топола (у беличком срезу) има само седам кућа / Ј. [Јован] Л. 
Срећковић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 175. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

112. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Како је постао данашњи назив села Мутнице (у срезу параћинском) / Ј. 
[Јован] Л. Срећковић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 
175–176. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  

113. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Зашто народ Јужну Мораву зове: „Бугар–Морава“ / прибележио Ј. [Јован] 
Л. Срећковић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 175. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Од Живана Јанићијевића из Лоћике прибележио: Јован Л. Срећковић, учитељ.“ 

114. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Нешто о води Гиси / прибељежио Петар Ст. Иванчевић // Год. 1, бр. 9 и 10 
(септембар-октобар 1899) стр. 176–177. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Манастир Озрен, 1899. год.“ 

115. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Како је постала Комаранска Црква / Ст.[Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 
1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 177. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

116. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Жалосни сватови / из збирке Вида В. [Вулетића] Вукасовића // Год. 1, бр. 
9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 176–180. 
„Пјесме с о[стрва] Корчуле (у Далмацији).“ 

117. ЗОРИЋ, Јован Ђ.  
Српске народне приповетке / Јов. [Јован] Ђ. Зарић // Год. 1, бр. 9 и 10 
(септембар-октобар 1899) стр. 180–181. 
Садржи: Српски свештеник и оџа; Грчки владика и поп. 
„Слушао у Сарајеву од бабе Стане Цвијановића.“ 
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118. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Српске народне пословице : (из крагујевачке околине) / записао Влад. 
[Владимир] Ј. Радојевић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 
181–185. 
[Бр. 25‒80] 

119. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српске народне загонетке : (из Пиротског округа) / побележио Тих. 
[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 
185–186. 
[Бр. 143‒176] 

120. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Српске народне заклетве : (у Босанској Крајини) / Јован Ђ. Зорић // Год. 
1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 186–187. 
„У Сарајеву 8/VIII. 1899.“ 

121. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Грађа за зборник музичких обичаја у Срба : Према „Питањима за прику-
пљање музичких обичаја у Срба“ што су саставили Божидар Јоксимовић и 
Владимир Р. Ђорђевић, у св. 6 „Караџића“) / скупио Тих. [Тихомир] Р. Ђор-
ђевић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 187–204. 

122. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Неколико привредних народних обичаја : из Темнића и Левча / Ст. 
[Станоје] М. Мијатовић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 
204–208. 
„1. Септ. 1899 год. Пољна.“ 

123. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Џилит – џилитање / Јован Ђ. Зорић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-окто-
бар 1899) стр. 208. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Сарајево“ 

124. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Како је постало да се стари поштују / прибележио Јов. [Јован] Л. Срећко-
вић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 209. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

125. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Народно вјеровање / Јован Ђ. Зорић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-окто-
бар 1899) стр. 209–210. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„У Сарајеву 10. Августа 1899.“ 
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126. МАРКОВИЋ, Марко С.  
Српске народне празноверице / М. [Марко] С. Марковић // Год. 1, бр. 9 и 
10 (септембар-октобар 1899) стр. 210–212. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„у Миљковцу (срез и округ нишки.)“ 

127. МАРКОВИЋ, Марко С.  
Шта се ради у овоме крају на Бадњи-дан / прибележио М. [Марко] С. Мар-
ковић // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 1899) стр. 212–214. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Фебруара 1899 год. у Миљковцу (срез и округ Нишки)“ 

128. АЛАЧЕВИЋ, Мирослав 
Prilog belešci u br. 3 „Karadzića“ na strani 77 pod naslovom: „Narоdna imena 
meseca“ / М. [Мирослав] Аl. [Алачевић] // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-ок-
тобар 1899), стр. 214. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„(Spljet).“ 

129. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Bilješke o kulturi Južnijeh Slavena osobito Srbalja. Priopćio Vid Vuletić-Vukaso-
vić / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар–октобар 
1899) стр. 215. 
Из рубрике: Прикази. 

130. [ИЛИЋ, Петар М.] 
Прикази / П [Петар М. Илић] // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-октобар 
1899) стр. 215. 
Садржи: Der deutsche Volkstum; Ratzel, Deutschland. 

131. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-окто-
бар 1899) стр. 215. 
Садржи: Les chansons populaires de la Haute-Savoie, Annecy, Abry; La traditions au pays 

Basque; ‒ Elvire de Cerny / Contes et légendes de Bretagne; Bulletin de la Soc[iété] 
Neuchâteolise de geographie. 

132. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Гласник / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 9 и 10 (септембар-окто-
бар 1899) стр. 216. 
Садржи: Међународни Конгрес за народно предање; Међународни Конгрес за истори-
ју религија. 

133. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Народно предање и вјеровање о постанку некијех мјеста и вода у Босни / 
прикупио Пет. [Петар] Ст. Иванчевић јеромонах // Год. 1, бр. 11 (новем-
бар 1899) стр. [217]–219. 
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Из рубрике: Народно предање о местима. 
Садржи: Кмећани; Циганлук; Вилуси Павићи и Радманићи; Малкоч ‒ бусија; Велики и 
мали Цвијетнић; Крмине. 
„У манаст[иру] Озрену 1899.“ 

134. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Испосница Св. Андрије / Милева Б. Јоксимовићка // Год. 1, бр. 11 (новем-
бар 1899) стр. 219–220. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  
„Забележила у Сењу“ 

135. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Тичар / прибележио Марко М. Исаковић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) 
стр. 220. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„5. јула Лешница 1897 г.“ 

136. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Српске народне пословице : (из крагујевачке околине) / записао Влад. 
[Владимир] Ј. Радојевић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 220–224. 
[Бр. 81‒126] 

137. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српске народне загонетке : (из Пиротског округа) / побележио Тих. 
[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 224–225. 
[Бр. 177‒213] 

138. ШАТОЈЕВИЋ, Михаило К. 
Српске народне загонетке / забележио Михаило К. Шатојевић // Год. 1, 
бр. 11 (новембар 1899) стр. 226–227. 
„(Из Радовића – у Македонији)“ 
[Бр. 1‒39] 

139. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
 Српске народне загонетке : (из Сарајева) / побележио Јов. [Јован] Ђ. Зо-
рић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 227–228. 
 „Сарајево 7/VIII. 1899 г.“ 
[Бр. 1‒13] 

140. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Грда и Мрља / Станоје М. Мијатовић / Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 
228. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„(По причању пок. деда Марисава Ђорића из Пољне).“ 

141. МИЈАТОВИЋ, Станоје М.  
Св. Сава и ђаво / [Станоје М. Мијатовић] // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) 
стр. 228–229. 
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Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„(По причању мога оца поч. Марка Мијатовића из Коњуха)“. 

142. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Лисица и лисичићи / Ст. [Станоје] М. Мијатовић // Год. 1, бр. 11 (новем-
бар 1899) стр. 229. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 

143. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.  
Како је Циганин поио господарево јаје / прибиљежио Петар Ст. Иванче-
вић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр.229. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„У манаст[иру] Озрену, 1899. год.“ 

144. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Грађа за зборник музичких обичаја у Срба / скупио Тих. [Тихомир] Р. Ђор-
ђевић // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 230–241. 
„(Према „Питањима за прикупљање музичких обичаја у Срба“ што су саставили Божи-
дар Јоксимовић и Владимир Р. Ђорђевић, у св. 6 „Караџића“)“ 

145. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид  
Како може вук чобанину дигнути глас / Вид В. [Вулетић] Вукасовић // 
Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 241–242. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Причао Иван Дубељ из Кјев-дола (у Херцеговини).“ 

146. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Народна молитва Св. Недјељи / П. [Петар] С. И. [Иванчевић] // Год. 1, бр. 
11 (новембар 1899) стр. 242. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Чуо у селу Бавру код Јајца, манастир Озрен, 1899 г.“ 

147. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Игре на мјендуле (бајаме) / Вид В. [Вулетић] Вукасовић // Год. 1, бр. 11 
(новембар 1899) стр. 242–244. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Приопћила моја дјеца, а ја присподобио у селу Брсечинама, код Дубровника.“ 

148. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Српске народне дечје бројанице из Левча / Прибележио Ст. [Станоје] М. 
М. [Мијатовић] учитељ // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 244‒245. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

149. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
На благу Марију не треба радити / Милева Б. Јоксимовићка // Год. 1, бр. 
11 (новембар 1899) стр. 245. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Тако ми је причала баба Бајка у Глибовцу срез јасенички, округ подрин[ски].“ 
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150. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Басна противу русе (краста) / Милева Б. Јоксимовићка // Год. 1, бр. 11 
(новембар 1899) стр. 245. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибележила у Сењу Милева Б. Јоксимовићка.“ 

151. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Једна враџбина / Милева Б. Јоксимовићка // Год. 1, бр. 11 (новембар 
1899) стр. 245‒246. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибележила у Свилајинцу Милева Б. Јоксимовићка.“ 

152. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Народне празноверице / Милева Б. Јоксимовићка // Год. 1, бр. 11 (новем-
бар 1899) стр. 246. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибележила у Свилајинцу Милева Б. Јоксимовићка.“ 

153. РАДОСАВЉЕВИЋ, Живојин М.  
Свекрва на тавану / Жив. [Живојин] М. Радосављевић // Год. 1, бр. 11 (но-
вембар 1899) стр. 246–247. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Рибари (Мачва)“ 

154. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 
247–248. 
Садржи: Буњевци и Шокци у Бачкој, Барањи и Лици; Народна вера и етика у народним 
песмама од Доброс[ава] М. Ковачевића; Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena 
/ svezak VI; Вјеровања из Херцег-Босне, од „хрватског(!)“ народа чуо и написао Иван 
Зовко; Етнографичний Збірник; Claudius Savoye. Le Beaujolais préhistorique; Horace 
Chauvet. Légendes du Roussilon; Louis Lanbert. Contes populaires du Languedoc. 

155. ИЛИЋ, Петар М. 
Прикази / П. М. И. [Петар М. Илић] // Год. 1, бр. 11 (новембар 1899) стр. 
248. 
Садржи: Böhme, Deutsches Kinderlid und Kinderspiel; Söhns, unsere Pflanzen; Tetzner, Aus 
Litauen; Dainms, Litauische, Volksgesänge, mit Einleitung, Abbildungen und Melodien; 
Bahlman, Münsterländische Märchen, Sagen, Lieder Gebräuche; Dr. Haas, Rügensche Skiz-
zen; Assmus und Knoop, Sagen und Erzälungen aus dem Kreise Stolberg-Köslin. 

156. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Читаоцима / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) 
стр. [249]–250. 

157. КОВАР, Емануел  
Фолклористика у Јужних Словена / Em. Kovař [Emanuel Kovář] // Год. 1, 
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бр. 12 (децембар 1899) стр. 250–259. 
„с чешког Драг. В. Буцек.“ 

158. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука  
Врело Буне / Лука Грђић Бјелокосић // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 
259–261. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

159. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Град Равно / Т. [Тихомир] Р. Ђ [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 12 (децембар 
1899) стр. 261. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

160. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Змич и предање о голубачкој мушици / забележила Милева Б. Јоксимо-
вићка // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 261. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Забележила у Параћину Милева Б. Јоксимовићка.“ 

161. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Српске народне пословице : (из крагујевачке околине) / записао Влад. 
[Владимир] Ј. Радојевић // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 262–265. 
[Бр. 127‒172] 

162. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Српске народне загонетке : (из Левча) / побележио Јован Л. Срећковић // 
Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 265–266. 
[Бр. 1‒29] 

163. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Питање чаршије / Т. [Тихомир] Р. Ђ [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 12 (децембар 
1899) стр. 266–267. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

164. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Поверење / Т. [Тихомир] Р. Ђ [Ђорђевић] // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) 
стр. 267. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

165. СРЕЋКОВИЋ, Јован Л. 
Престојак / Јован Л. Срећковић // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 267. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 
„Левач.“ 

166. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Грађа за зборник музичких обичаја у Срба : (Према „Питањима за прику-
пљање музичких обичаја у Срба“ што су саставили Божидар Јоксимовић и 
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Владимир Р. Ђорђевић, у св. 6 „Караџића“) / скупио Тих. [Тихомир] Р. Ђор-
ђевић // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 268–270. 

167. МОМЧИЛОВИЋ, Димитрије А. 
Другаричење / прибележио Дим. [Димитрије] А. Момчиловић // Год. 1, бр. 
12 (децембар 1899) стр. 271.  
Из рубрике: Ситне белешке.  

168. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Штипавица – бибавица / из збирке Вида. В. [Вулетића] Вукасовића // Год. 
1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 272.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Приопћила моја дјеца, а ја присподобио.“ 

169. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Уроци / из збирке Вида. В. [Вулетића] Вукасовића // Год. 1, бр. 12 (децем-
бар 1899) стр. 272.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„(Брсечина, село код Дубровника.)“ 

170. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Čarke / Iz zbrike Vida Vuletića-Vukasovića // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) 
стр. 272.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Priopćio mi g. Laza Tadić iz D. Lapca, u Lici.“ 

171. СТОЈАНОВИЋ, Риста С. 
[Обичаји о Ђурђевдану и бачијање] / Р. [Риста] С. [Стојановић] // Год. 1, 
бр. 12 (децембар 1899) стр. 272–273.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
[Из Алексиначког среза, око Липовца, Станца, Добрујевца.] 

172. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Ловачки светац / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 1, бр. 12 (децембар 
1899) стр. 273–274. 
Из рубрике: Белешке. 
„Алексинац“ 

173. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о фолклорним друштвима на страни / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 275–278. 
Садржи: Чешка.  

174. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 278. 
Садржи: Српске народне песме; Плитвичка језера и њихова околина; Hrvatske narodne 
pjesme; Paul Sébillot. La Bretagne enchantée; Aug. Gittée. Curiosités da la vie enfantine.  
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175. ГЛАСНИК // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) стр. 279. 
[Вести.] 

176. СТЕЧАЈ / уредништво „Караџића“ // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) 
стр. 279–280. 

177. ФОЛКЛОРНИ зборници и часописи // Год. 1, бр. 12 (децембар 1899) 
стр. [281]–282.  
[Књижевни оглас.] 

178. КРАУС, Фридрих Саломо 
Доктор Краусса у Бечу лист „Караџићу“ / од Фридриха С. Краусса // Год. 2, 
бр. 1 (јануар 1900) стр. 1–6. 

179. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Црепањска / забележио Петар Ст. Иванчевић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) 
стр. 6‒7. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

180. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Тимар / забележио Петар Ст. Иванчевић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 
7. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

181. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Обровац / забележио Петар Ст. Иванчевић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) 
стр. 7. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

182. ПЕТРОВИЋ, Драгослав Д. 
Грушевац / забележио Драг. [Драгослав] Д. Петковић [Петровић] // Год. 2, 
бр. 1 (јануар 1900) стр. 7–8. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

183. ПЕТРОВИЋ, Драгослав Д. 
Црна река / забележио Драг. Д. [Драгослав] Петковић [Петровић] // Год. 
2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 8. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„1. децембра 1899“ 

184. ЈОВАНОВИЋ, Ђока П. 
Бабина машила // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 8.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 



Библиографија листа Караџић  Даница Јовић 

174  Фолклористика 1/1 (2016), стр. 149‒224 

185. ЈОВАНОВИЋ, Ђока П. 
Село Волуја / Ђока П. Јовановић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 9. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„(Забележих учитељујући у Волуји испод Бабиних машила). Децембра 1899. год. Дубо-
ка.“ 

186. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Српске народне пословице : (из крагујевачке околине) / записао Влад. 
[Владимир] Ј. Радојевић проф. // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 9–13. 
[Бр. 173‒218] 

187. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Српске народне загонетке : (из Левча) / из збирке Ст. [Станоја] М. М. 
[Мијатовића] учитеља // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 13–15. 
[Бр. 1‒53] 

188. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Српска народна имена домаће стоке у Левчу / прибележио Ст. [Станоје] 
М. М. [Мијатовић] учитељ // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 15–17. 

189. ГАГОВИЋ, Вукашин 
„Фанариота“ (грчки владика) запопио кењца (магарца) / забиљежио В. 
[Вукашин] Гаговић учитељ // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 17. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„Црквице (Опутна Рудина).“ 

190. ГАГОВИЋ, Вукашин 
Запалила се небеса / забиљежио Вукашин Гаговић // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900) стр. 17–18. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„Црквице (Опутна Рудина)“ 

191. ГАГОВИЋ, Вукашин 
Цар, царица и мур саибија) / забиљежио Вукашин Гаговић // Год. 2, бр. 1 
(јануар 1900) стр. 18. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„Црквице (Опутна Рудина)“ 

192. МАРИЋ, Свет. М. 
Причешало / забележио Свет. М. Марић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 
18–19. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„(Из села Велеријечи, окр.[уг] руднички)“ 

193. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Грађа за зборник музичких обичаја у Срба : (Према „Питањима за прику-
пљање музичких обичаја у Срба“ што су саставили Божидар Јоксимовић и 
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Владимир Р. Ђорђевић, у св. 6 „Караџића“) / скупио Тих. [Тихомир] Р. Ђор-
ђевић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 19–21.  

194. ГРУЈИЋ, Јован Ј. 
Летник / Јован Ј. Грујић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 21. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

195. МАРКОВИЋ, Милисав Д. 
„Боже здравља до вјешала!“ / Милисав Д. Марковић // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900) стр. 21. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

196. ИВАНИЋ, Иван 
„Ни попов ни хоџин“ / Ив. [Иван Иванић] // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 
22. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

197. ИВАНИЋ, Иван 
„Жени, коњу и псу не веруј“ / Ив. [Иван Иванић // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900) стр. 22. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

198. ПОПОВИЋ, Глигорије К. 
Славске песме у Вучитрну на Косову / Гл. [Глигорије] К. П. [Поповић] // 
Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 22. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

199. МАРИЋ, Свет. М. 
Смочи и – осмочи (глагол смочити) / Свет. М. Марић // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900) стр. 22. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

200. БАБИЋ, Живомир М. 
Како је постало моје презиме Бабић / Живомир М. Бабић // Год. 2, бр. 1 
(јануар 1900) стр. 23. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Загорица, срез јасенички, округ крагујевачки“ 

201. П. 
Гласник земаљског музеја у Босни и Херцеговини // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900) стр. 23. 
Из рубрике: Прикази. 

202. НЕСТОРОВИЋ, Ђорђе Б. 
Сборникъ на Българскитѣ юридически обичаи / Ђ [Ђорђе]. Б. Н 
[Несторовић]// Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 23–24. 
Из рубрике: Прикази. 
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203. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Separat-Abdruck aus wissenschaftlichen Mitteilungen aus Bosnien und der 
Hercegovina / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 
24. 
Из рубрике: Прикази. 

204. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. 24. 
[Вести.] 

205. ИЛИЋ, Петар М. 
Питања за прикупљање технолошких обичаја у српскога народа / Петар 
М. Илић // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900) стр. [3]–27.  
[Додатак часопису, посебан отисак с независном пагинацијом.] 

206. ФОЛКЛОРНИ зборници и часописи // Год. 2, бр. 1 (јануар 1900)  
[Књижевни оглас.] 

207. БУЊЕВЦИ и Шокци у Бачкој, Барањи и Лици // Год. 2, бр. 1 (јануар 
1900).  
Књижевни оглас. 

208. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Српски фолклор / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебру-
ар-март 1900) стр. [25]–42. 

209. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Једна стара српска кућа / описао Влад. [Владимир] Ј. Радојевић професор 
// Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 42–47. 

210. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Српске народне пословице : из Левча / скупио Ст. [Станоје] М. М. 
[Мијатовић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 47–49. 
[Бр. 1‒30] 

211. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Игре у Сарајеву / Ј. [Јован] Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 
1900) стр. 49–51. 
„У Сарајеву 18. XII 99.“ 

212. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Нешто о скупљању народног предања / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // 
Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 52–53. 
Из рубрике: Белешке. 
[Превод чланка: Instructions et questionnaires par Paul Sébillot.] 

213. [ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р.] 
Боље је сите комарце трпљети, него гладне напуштати / [Тихомир Р. 
Ђорђевић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 53. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
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214. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Боља је бобова слама него празне јасле / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // 
Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 53–54. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

215. ЈОКСИМОВИЋКА, Милева Б. 
Не треба месити хлеб у петак и у недељу / забележила Милева Б. Јоксимо-
вићка // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 54. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Забележила у Алексинцу“ 

216. ИЛИЋ, Благоје М. 
Зашто се сврака од 15 августа до 8 септембра – међудневице непрестано 
вере по трњацима и из њих не изилази, а орао у то доба не пије воде, него 
само пишти / Б. [Благоје] М. И. [Илић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 
1900) стр. 54. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„По причању чича Марка Илића, прибележено у Беломе Потоку, срезу заглавском 10. 
септембра 1894. године.“ 

217. ИЛИЋ, Благоје М. 
Зашто се попови не могу заситити новцем? / Б. [Благоје] М. И. [Илић] // 
Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 55–56. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Језеро 1891 године“ 

218. ИЛИЋ, Благоје М. 
Жежен кашу хлади / Б. [Благоје] М. И. [Илић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-
март 1900) стр. 56. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Језеро 1890. године“ 

219. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Зашто мала деца не полазе пре године / скупио Ст. [Станоје] М. М. 
[Мијатовић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 56. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Забележио у Коњуху (срез расински)“ 

220. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
За колико се разликује турска вера од Хришћанске / скупио Ст. [Станоје] 
М. М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 56. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

221. НЕСТОРОВИЋ, Ђорђе Б. 
Живот и рад Dr Јована Хаџића – Светића / Ђ [Ђорђе]. Б. Н [Несторовић] // 
Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 55–56. 
Из рубрике: Прикази. 
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222. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 
1900) стр. 56–57. 
Садржи: Одабране српске народне песме јуначке најстаријега времена, за омладину 
приредио Ж. О. Д(ачић); Годишњица Николе Чупића; Српска књига, њени продавци и 
читаоци у XIX веку.  

223. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 2 и 3 (фебруар-март 1900) стр. 56. 
[Вести.] 

224. НОВАКОВИЋ, Стојан 
Старинско црквено певање / Ст. Новаковић // Год. 2, бр. 4 (април 1900) 
стр. [57]–58. 

225. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Морешка и тусти судац (краљ) на о. Корчули (у Далмацији) / приопћио 
Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 59–64. 

226. ИВАНИЋ, Иван  
Фелдварац (у Бачкој) / Ив. [Иван] Иванић // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 
64–65.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 

227. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Лисолај / прибележио Сп. [Спира] Радивојевић// Год. 2, бр. 4 (април 1900) 
стр. 65.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Битољ“ 

228. [ИСАКОВИЋ, Марко М.] 
„Пчелињак“ („Челињак“) / [Марко М. Исаковић] // Год. 2, бр. 4 (април 
1900) стр. 65.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 

229. [ИСАКОВИЋ, Марко М.]  
„Ћетеништа“ / [Марко М. Исаковић] // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 65.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 

230. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
„Мандића вир“ / записао Марко М. Исаковић // Год. 2, бр. 4 (април 1900) 
стр. 65–66.  
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Лешница 8 јула 1999 [1899]“ 

231. ТОДОРОВИЋ, Антоније 
Српске народне клетве : (из Пореча–Маћедоније) / прибележио Антоније 
Тодоровић учитељ // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 66.  
„Манастирец–Пореч, 18. Јануара 1900. г.“ 
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232. ТОЧАК 
Српске народне загонетке : (из Прилипа–Турска) / побележио Точак // 
Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 67.  
„у Битољу.“ 
[Бр. 1‒21] 

233. БОГДАНОВИЋ, Лазар 
Српски народни обичаји о Ускрсу у Славонији / Лазар Богдановић // Год. 
2, бр. 4 (април 1900) стр. 66–69. 
„Осек“ 

234. ТОДОРОВИЋ, Антоније 
Српске нар. [народне] празноверице / прибележио Антоније Тодоровић 
учит. [учитељ] // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 69–70.  

235. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 70–
71.  
Садржи: Реферат члана Књ[ижевног] Одбора Тих[омира] Остојића о рукопису: „Српске 
народне пјесме (женске) у срцу Славоније (околини пожешкој и пакрачкој) сакупио 
Милан Обрадовић; Гласник земаљског музеја у Босни и Херцеговини.  

236. П. 
Dr. J. Hunziker, Das Schweizerhaus nach seinen landschaftl[ichen] Formen und 
seiner geschichtl[ichen] Entwicklung / П. // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 71. 

237. ИЛИЋ, Петар М. 
Die Trepanation bei den Serben/ П. М. И. // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 
71–72. 

238. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 4 (април 1900) стр. 72. 
Садржи: Из „Извештаја о раду Српске Краљ. Академије у 1899. години“; М. Б. Корду-
наш. 

239. ДЕСПОТОВИЋ, Петар 
Старинско црквено певање / П. [Петар] Деспотовић // Год. 2, бр. 5 (мај 
1900) стр. [83]–84.  
„Алексинац“  

240. ТРОЈАНОВИЋ, Сима 
Букумире / Сима Тројановић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 85. 

241. ПЕТРОВИЋ, Драгослав Д. 
Малешево, Двориште и манастир Туман / Драгослав Д. Петковић 
[Петровић] // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 85–87. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„фебруара 1900. год. у Рак.[овој] Бари“ 
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242. [ИСАКОВИЋ, Марко М.] 
Пашина вешала / [Марко М. Исаковић] // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 87. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

243. [ИСАКОВИЋ, Марко М.] 
Нишан / [Марко М. Исаковић] // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 87. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

244. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Тијесни камен / записао Марко М. Исаковић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 
88. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„У Лешници 23 јула 1899. г.“ 

245. НИКОЛИЋ, Владимир М. 
Нешто из народног празновања : (у округу Пиротском) / прибележио 
Влад. [Владимир] М. Николић// Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 89–91. 

246. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Српске народне пословице : (из Сарајева) / скупио Јов. Ђ. [Јован] Зорић // 
Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 91–92. 
[Бр. 1‒10] 

247. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Српске народне загонетке / скупио Сп. [Спира] Радивојевић// Год. 2, бр. 5 
(мај 1900) стр. 92–93. 
„Скупио Сп. Радивојевић од ученика I и II разр. гимназије у Битољу 1899. г.“ 
[Бр. 1‒52] 

248. ТОЧАК  
Из Грајешнице : (Битољско) / побележио Точак // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) 
стр. 93–94.  
Из рубрике: Српске народне загонетке.  
„У Битољу 25 фебруара 1900 год.“ 
[Бр. 1‒22] 

249. ТЕРЗИЋ, Димитрије Б. 
Постанак вила / прибиљежио Дим. [Димитрије] Б. Терзић // Год. 2, бр. 5 
(мај 1900) стр. 94–95. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„Коњиц у Херцеговини 1899.“ 

250. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Два очева савјета / прибилежио Петар Ст. Иванчевић // Год. 2, бр. 5 (мај 
1900) стр. 95. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
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251. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Христос је благословио рсуза / прибилежио Петар Ст. Иванчевић // Год. 
2, бр. 5 (мај 1900) стр. 95–96. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Ман[астир] Озрен, 1900 г.“ 

252. КОСТИЋ, Станко 
Тујбе Алија у џамија : (из Малеша) / Станко Костић // Год. 2, бр. 5 (мај 
1900) стр. 96. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  

253. КОСТИЋ, Станко 
Загонетка : (из Малеша) / Станко Костић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 96. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 

254. КОСТИЋ, Станко 
Осветио се оџи : (из Дебре) / Станко Костић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 
96–97. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 

255. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Запис од грознице (из Босан[ске] Крајине) / прикупио П. [Петар] С. Иван-
чевић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 97. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Ман[астир] Озрен, 1900. год.“ 

256. МИЈАТОВИЋ Станоје М. 
Како се који свет опасује / Ст.[Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 5 
(мај 1900) стр. 97. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележено у Коњуху“ 

257. ДАНИЧИЋ, Никола П. 
Закончићи / забележио Ник. [Никола] П. Даничић // Год. 2, бр. 5 (мај 
1900) стр. 98–99. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
26 – XII – 99 год.  

258. РАДИЧЕВИЋ, Василије  
Неколико пригодних обичаја / Василије Радичевић // Год. 2, бр. 5 (мај 
1900) стр. 99–100. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Причала ми мајка. Септембра 1899. Каона“ 

259. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Народно веровање о Ласици / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] 
// Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 100. 
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Из рубрике: Ситне белешке.  
„Од својих родитеља у Коњуху забележио Ст[аноје] М. М[ијатовић] уч[итељ].“ 

260. ФИЛИПОВИЋ, Милутин 
Зашто риба има црвену крв и зашто рак иде натрашке / забележио Милу-
тин Филиповић // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 100–101. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Алексинац. По причању, Вељка Богдановића забележио Милутин Филиповић“ 

261. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 101. 
Садржи: Zbornik za narodni život i običaje Južnih Slavena; Српски фолклор; Питања за 
прикупљање технолошких обичаја у народа српског. 

262. ИЛИЋ, Петар М. 
Dr. Manojlo Smiljanić, Beiträge zur Siedelungskunde Südserbiens / П. М. И. // 
Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 101. 
Из рубрике: Прикази. 

263. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 101–
102. 
Садржи: Хроніка наукового Товариства імени Шевченка ч. І. Львів; ‒ Friedrik Starr. Ca-
talogue of a Colexion of objects illustrating the folk–lore Mexico; ‒ G. Pitrè, Feste patronali in 
Sicilia.  

264. ПРИКАЗИ // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 102. 
Садржи: Folklore Veronese : A. Balladoro; La Grèce antique : Andrè Lefèvre;  Folklore di 
Isnello : Cristoforo Grisanti. 
Из рубрике: Прикази. 

265. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 5 (мај 1900) стр. 102. 
Садржи: Етнографски Одбор Српске Краљевске Академије; „Питања за прикупљање 
технолошких обичаја у народа српског“; Hrvatske narodne pjesme.  

266. НОВАКОВИЋ, Стојан 
Крсна имена : напомене за нова испитивања / Ст. [Стојан] Новаковић // 
Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 1900) стр. [103]–112. 
„У Паризу, маја 1900.“ 

267. ОСТОЈИЋ, Тихомир 
Обредне песме у Потисју / објавио Тих. [Тихомир] Остојић // Год. 2, бр. 6 и 
7 (јун-јул 1900) стр. 112–119. 
 „3. (16.) мај 1900. Нови Сад.“ 

268. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Албум конавовских народних везова : (Конавле у Далмацији) / Вид Вуле-
тић-Вукасовић // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 1900) стр. 119–128. 
„У Дубровнику, о Ђурђевудне 1900.“ 
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269. ВАСИЉЕВИЋ, Михаило 
О убијању стараца : народно предање очувано у Крепољину / Мих. 
[Михаило] Васиљевић // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 1900) стр. 128–131. 

270. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
О убијању стараца / Т. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 
1900) стр. 131–132. 

271. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Како кука кукавица / Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 6 и 7 
(јун-јул 1900) стр. 132. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

272. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Од кад почиње ноћ да краћа / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] 
// Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 1900) стр. 132. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Левчу Ст[аноје] М. М[ијатовић] уч[итељ].“ 

273. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Када дува вихор / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 
6 и 7 (јун-јул 1900) стр. 132. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Темнићу Ст[аноје] М. М[ијатовић] уч[итељ].“ 

274. ТОДОРОВИЋ, Антоније 
Дечија борјања [бројања] при играма / Антоније Тодоровић // Год. 2, бр. 6 
и 7 (јун-јул 1900) стр. 134. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

„Манастирац (Пореч) 18. јануара 1900. год.“ 

275. ГРУЈИЋ, Јован Р. 
Од кад су почели носити Срби и Арнаути у западној Маћедонији и Алба-
нији црно гуњче / Јован Р. Грујић, Маћедонац // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 
1900) стр. 133. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

276. ПОПОВИЋ, Душан 
Како сељаци у Врањском округу одређују какво ће време бити у поједи-
ним месецима / прибележио Душан Поповић // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 
1900) стр. 133–134. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

277. ПРИКАЗИ // Год. 2, бр. 6 и 7 (јун-јул 1900) стр. 134.  
Садржи: Глас Српске Краљевске Академије LXVIII; Les races et les peuples de la terre.  
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278. ГАВРИЛОВИЋ, Андра 
Поглед у живот српских народних пословица XIX века / Анд. [Андра] Га-
вриловић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. [135]–141. 
„На Цвети, 1900. Београд.“ 

279. КОСТИЋ, Коста Н.  
Из Торлака : фолклористичке белешке из Пиротског округа / прибеле-
жио К. [Коста] Н. Костић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 
141–144. 
„Пирот.“ 

280. [ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.]  
Бочац // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 145. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

281. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Смрдин / П. [Петар] С. Ив......ћ [Иванчевић] // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1900) стр. 145. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Ман[астир] Озрен, 1900. год.“ 

282. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Благотин / Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1900) стр. 145–146. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

283. МАРКОВИЋ, Милан П. 
Добрње, Крвје, Лопушник, Вошановац и Орешковица / Милан П. Марко-
вић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 146–147. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Баре, маја 1900 год.“ 

284. ОСТОЈИЋ, Тихомир 
Иђош / Тих. [Тихомир] Остојић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) 
стр. 147. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

285. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Животиње и биље у народном предању / Тих. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] // 
Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 147–149. 
Садржи: Зец (Lepus temidus); Ласица (mustela vulgaris); Трепетљика (Populus tremula 
L.).  

286. ВУЛЕТИЋ, Саво П. 
Бадњи Дан и Божић у Зети / Саво П. Вулетић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1900) стр. 150–153.  
„Цетиње маја 1900. год.“ 
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287. ВУЛЕТИЋ, Саво П. 
Жабљачки евлијај / Саво П. Вулетић // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 
1900) стр. 153–155.  
„Цетиње маја 1900. год.“ 

288. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Српске народне загонетке : (из Босан[ске] Крајине) / прикупио Петар Ст. 
Иванчевић// Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 155–156.  

289. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Белешке о тајним језицима : (у Алексинцу) / Тих. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] 
// Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 156–164. 

290. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Са Париске Изложбе / Тих. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] // Год. 2, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1900) стр. 165–168. 

291. БОГДАНОВИЋ, Лазар 
Српско народно благо : (из Славоније и Барање) / Л. [Лазар] Богдановић 
// Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 169–170. 
Садржи: 1. Клетве, 2. Заклетве, 3. Савети, 4. Претње, 5. Жеље. 

292. СТОКИЋ, Петар 
Тестамент Вука Ст. Караџића / Приопћио Петар Стокић // Год. 2, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1900) стр. 171. 
Из рубрике: Белешке. 

293. НАПОМЕНА / Уредништво „Караџића“ // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1900) стр. 171‒172. 
[Позив за сакупљање грађе и сведочанстава о Вуку Караџићу.] 

294. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 
1900) стр. 172–174. 
Садржи: Приносци за историју старог српског права од Алексе С. Јовановића; Упутство 
за скупљање грађе из народне медицине од Dr. С. Ватева; Етнографски музеј Српских 
земаља на међународној изложби у Паризу. Catalogue de Musée Ethnographique Serbe; 
Dictionnaire International de Folkloristes contemporaines… Publié sous la direction d’He-
nry Carnoy. 

295. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 8 и 9 (август-септембар 1900) стр. 174.  
Садржи: Упутства за прикупљање правних обичаја српскога народа (обавештење). 

296. МАРИНКОВИЋ, Сава М.  
Поништај тестамента Вука Стеф. Караџића / С. [Сава] М. Маринковић // 
Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. [175]–183. 
„Алексинац“ 
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297. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Бања Ковиљача и планина Видојевица / прибележио Марко М. Исаковић 
// Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 183–184. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  
„1. Маја 1898 г. Љешница“ 

298. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Манастир Ивања / забележио Марко М. Исаковић // Год. 2, бр. 10 (окто-
бар 1900) стр. 184. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  
„10. Јуна 1899 г. Љешница“ 

299. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Пустопоље / забележио Марко М. Исаковић // Год. 2, бр. 10 (октобар 
1900) стр. 184–185. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„У манастиру Чокешини 10. Априла 1900 г.“ 

300. ВУЈАНАЦ, Милан А. 
Проклета отава / Мил. [Милан] А. Вујанац // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) 
стр. 185. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„9. марта 1900. год. Костолац.“ 

301. ВУЈАНАЦ, Милан А. 
Одбијен змај / Мил. [Милан] А. Вујанац // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) 
стр. 185. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„9. марта 1900. год. Костолац.“ 

302. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Правни обичаји у Срба : Темија / Тих. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] // Год. 2, 
бр. 10 (октобар 1900) стр. 185–187. 
„9./Х – 1900. Алексинац“ 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

303. ТОМАС, Н. В. 
Питања о празноверицама о животињама у Европи и Сев[ерној] Азији / N. 
W. Thomas // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 187–189. 
„Пре неколико дана посла нам г. Ст[ојан] Новаковић „Питања о празноверицама о жи-
вотињама у Европи и Северној Азији“, што их је израдило лондонско Антрополошко 
Друштво. Благодарећи срдачно г. Новаковићу, ми их овде врло радо саопштавамо да 
послуже као потсетник за многа разбирања о животињама у народу нашему те ће та-
ко и ова рубрика бити обилатија.“ 

304. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Постанак корњаче / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 2, бр. 10 (октобар 
1900) стр. 187–188. 
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„Београд“ 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

305. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Змија ‒ чуваркућа / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 2, бр. 10 (октобар 
1900) стр. 188. 
„Београд“ 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

306. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Још једно веровање о змији / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 2, бр. 10 
(октобар 1900) стр. 188. 
„Београд“ 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

307. ДАВИДОВИЋ, Љубомир М. 
Паликућа (Adonis flammea) / Љ. М. Дав. [Давидовић] // Год. 2, бр. 10 (окто-
бар 1900) стр. 189. 
„Београд“ 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

308. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Постанак кукавице / чуо Часлав О. Стевановић // Год. 2, бр. 10 (октобар 
1900) стр. 190. 
„Чуо у Алексинцу“ 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

309. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Народне изреке у Левчу из животињског и биљног света / Ст. [Станоје] М. 
М. [Мијатовић] // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 190–191. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

310. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Са Париске Изложбе : Српски Павиљон / Тих. [Тихомир] Р. [Ђорђевић] // 
Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 191–195. 

311. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 
195–197. 
Садржи: Српски уметници у италијанским писмима XVII стољећа, приопћује В. Боги-
шић; I opet o stručnim izrazima u zakonima. Napisao Dr. V. Bogišić; O vjeri Starih Slovjena 
prema pravjeri Arijaca i Prasemita; Упутства за прикупљање правних обичаја српскога 
народа.  

312. ИЛИЋ, Петар М. 
Alterhümliche Speisen und Getränkebereitung bei den Serben / П. М. И [Петар 
М. Илић] // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 197–198. 
Из рубрике: Прикази. 
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313. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 10 (октобар 1900) стр. 198. 
[Вести.] 

314. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Вид Вулетић-Вукасовић : (у спомен двадесетпетогодишњег службовања и 
књижевног рада) / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 2, бр. 11 и 12 (но-
вембар-децембар 1900) стр. [199]– 202.  

315. АЛАЧЕВИЋ, Мирослав  
Žene po primorskoj Dalmaciji / Pr[ofesor] M[iroslav] A[lačević] // Год. 2, бр. 
11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 202–203.  
„Spljet“ 

316. ПЕТРОВИЋ, Јован Р. 
Змич / Прибележио: Јов. [Јован] Р. П. [Петровић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (но-
вембар-децембар 1900) стр. 203–204.  
Из рубрике: Народно предање о местима.  

317. ПЕТРОВИЋ, Јован Р. 
Бара и бик / прибележио Јов. [Јован] Р. П. [Петровић] // Год. 2, бр. 11 и 12 
(новембар-децембар 1900) стр. 204–205. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  

318. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Како је постало Трстено / Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 2, бр. 11 и 12 
(новембар-децембар 1900) стр. 205. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  

319. ЦИШЕВСКИ, Станислав 
Краљевић Марко у народном предању // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-де-
цембар 1900) стр. 206–210. 
Садржи: Молба [сакупљачима] и Упутак [упитник за сакупљање грађе о Марку 
Краљевићу].  

320. АЛАЧЕВИЋ, Мирослав 
Marko Kraljević i Pilip Magjajija / Mir. [Miroslav] Alačević // Год. 2, бр. 11 и 
12 (новембар-децембар 1900) стр. 210–212. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 

321. ДЕЛЕВИЋ, Милан  
Камен Марка Краљевића / прибележио Милан Делевић // Год. 2, бр. 11 и 
12 (новембар-децембар 1900) стр. 212. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 
„Беране“  

322. ВИДОСАВЉЕВИЋ Алек. Г. 
Марков камен / Алек. Г. Видосављевић Власотинчанин // Год. 2, бр. 11 и 



Даница Јовић  Библиографија листа Караџић 

 Фолклористика 1/1 (2016), стр. 149‒224  189 

12 (новембар-децембар 1900) стр. 212. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 

323. [ПАВЛОВИЋ, Тодор] 
Задужбина Марка Краљевића / [забележио Тодор Павловић] // Год. 2, бр. 
11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 213. 
„Прича се у Галичнику и околини.“ 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 

324. ПАВЛОВИЋ, Тодор 
Краљевић Марко у служби / забележио Тодор Павловић // Год. 2, бр. 11 и 
12 (новембар-децембар 1900) стр. 213–214. 
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 
„У Галичнику.“ 

325. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Животиње и биље у народном предању / Лука Грђић-Бјелокосић // Год. 
2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 214–215. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
Садржи: Јеж; Змија; Кртица; Шврака. 
„Мостар“ 

326. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Животиње и биље у народном предању / забележио Ст. [Станоје] М. М. 
[Мијатовић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 215–216. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
Садржи: Како су постале вашке и буве; Како је постала корњача (жељка); Како је по-
стао крт; Зашто жабе не могу никад да се усмрде; Зашто се змије вучу по земљи; За-
што коњ никад не може да се наједе. 
„у Темнићу и Левчу“ 

327. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Детелина с четири листа / записао Марко М. Исаковић медицинар // Год. 
2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 216–217. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Лешница 1900. г.“ 

328. ИСАКОВИЋ, Марко М. 
Курјачки зев / записао Марко М. Исаковић медицинар // Год. 2, бр. 11 и 
12 (новембар-децембар 1900) стр. 216–217. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Лешница 1900. г.“ 

329. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Пословице и узречице из разних крајева Ст[аре] Србије и Маћедоније / за-
бележио Сп. [Спира] Радивојевић// Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 
1900) стр. 217–220. 
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„У Битољу, фебруара 1900. г.“ 
Садржи пословице из: Малеша (16), Битоља (6), Призрена (2), Приштине (1). 

330. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Почетак устанка у Босан[ској] Крајини / саопштио Петар Ст. Иванчевић 
// Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 220–224. 
„Манаст[ир] Озрен, 1899. год.“ 

331. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Промена крсног имена / Влад. [Владимир] Ј. Р. [Радојевић] // Год. 2, бр. 11 
и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 224–225. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

332. КОШАНИН, Недељко С. 
[Промена крсног имена] / Нед. [Недељко] С. Кошанин // Год. 2, бр. 11 и 12 
(новембар-децембар 1900) стр. 225–227. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

333. МАРКОВИЋ, Драг.  
[Промена крсног имена] / Драг. Марковић // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-
децембар 1900) стр. 227. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

334. [ЗОРИЋ, Јован Ђ.] 
Немри / [Јован Ђ. Зорић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) 
стр. 227. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

335. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Вјетровит / Јован Зорић // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) 
стр. 227. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

336. ЗОРИЋ, Јован Ђ.  
О Духовима / Јов. [Јован] Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децем-
бар 1900) стр. 227–228. 
Из рубрике: Ситне белешке 
„Сарајево“ 

337. ЗОРИЋ, Јован Ђ.  
Блажена Марија (Блаженица) / Јован Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 11 и 12 (но-
вембар-децембар 1900) стр. 228. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибиљежио у Сарајеву од Јоке Видојевића“ 

338. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Гријех је плакати за дјецом кад умру / Јов. [Јован] Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 11 
и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 228–230. 



Даница Јовић  Библиографија листа Караџић 

 Фолклористика 1/1 (2016), стр. 149‒224  191 

Из рубрике: Ситне белешке. 
„Чуо од Јоке Видојевића у Сарајеву 6/V, 1900.“ 

339. [ЗОРИЋ, Јован Ђ.] 
Шта је најгоре / [Јован Ђ. Зорић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 
1900) стр. 230. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

340. ЗОРИЋ, Јован Ђ 
Рустан-бег Ченгић / прибележио Ј. [Јован] Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 11 и 12 
(новембар-децембар 1900) стр. 230. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„у Сарајеву“ 

341. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Маћеха / забиљежио Јов. [Јован] Ђ.Зорић // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-
децембар 1900) стр. 230–231. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Забиљежио у Сарајеву“ 

342. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Народно вјеровање о оном свијету / Јов. [Јован] Ђ. Зорић // Год. 2, бр. 11 и 
12 (новембар-децембар 1900) стр. 231. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Сарајево“ 

343. [ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р.] 
Са Париске Изложбе : Босански павиљон / [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 
2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 232. 
Из рубрике: Са Париске Изложбе. 

344. [ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р.] 
Етнографски конгрес / [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (но-
вембар-децембар 1900) стр. 233. 
Из рубрике: Са Париске Изложбе. 

345. [ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р.] 
Међународни Конгрес за народно предање / [Тихомир Р. Ђорђевић] // 
Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 233‒236. 
Из рубрике: Са Париске Изложбе. 

346. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-де-
цембар 1900) стр. 236–238. 
Садржи: Gragja za tehnološki rječnik ženskog ručnog rada; Zbornik za narodni život i običa-
je u Južnih Slavena; Сборник за народни умотворения, наука и книжнина; Македония. 
Етнография и Статистика.  
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347. ГЛАСНИК // Год. 2, бр. 11 и 12 (новембар-децембар 1900) стр. 238. 
Садржи: О оснивању Етнографског музеја, Dr. Сима Тројановић (предавање); Звезда за 
септембар 1900; Програм предмета Етнографија Српских Земаља у Учитељској Школи 
у Алексинцу. 

348. ТРОЈАНОВИЋ, Сима 
Размена / Сима Тројановић // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) стр. [1]–4. 

349. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Вукодлак / биљежи Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) 
стр. 4–7. 

350. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Правни обичаји у Срба / Правно-свадбена зрнца / од Влад. [Владимир] Ј. 
Радојевића // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) стр. 7–10. 
Садржи: 1. Оглавље. 

351. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Народне мере / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) 
стр. 10–16. 

352. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Са Париске изложбе / Међународни коргресе [конгрес] за народно преда-
ње / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) стр. 16–24. 

353. ПРИКАЗИ // Год. 3, бр. 1 (јануар 1901) стр. 24. 
Садржи: Српске народне приповетке; Dubrovačka književnost. Етнографічний Збірник; 
Болгаря и Болгары; Národopisný Sbroník Českoslovanský. 

354. ТОМИЋ, Јован Н. 
Ко је Ђемо Брђанин / Прилог испитивању историјских трагова у српским 
народним песмама / од Јов. [Јован] Н. Томић // Год. 3, бр. 2 (фебруар 
1901) стр. 25–32. 

355. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Правни обичаји у Срба / Правно-свадбена зрнца / од Влад. [Владимир] Ј. 
Радојевића // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 33–37. 
Садржи: 2. Обележје. 3. Даровнина. 4. Белило. 

356. [ИВАНЧЕВИЋ, Петар С.] 
Тријебово / [Петар С. Иванчевић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 37. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  
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357. ИВАНЧЕВИЋ, Петар С.  
Миљевићи и Васовине / П. [Петар] С. И. [Иванчевић] // Год. 3, бр. 2 (фе-
бруар 1901) стр. 37–[38]. 
„Манаст[ир] Озрен, 1900. г.“  
Из рубрике: Народно предање о местима.  

358. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Хајватовача или сиромашка ћаба / Лука Грђић Бјелокосић // Год. 3, бр. 2 
(фебруар 1901) стр. [38]–40. 
Из рубрике: Народно предање о местима.  
„Мостар 14. 1901.“ 

359. БОБИЋ, Михаило 
Јасенак / Мих. [Михаило] Бобић // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 41–43. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

360. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Кукурек / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 43. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

361. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Расковник / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 
43–44. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

362. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Јаје износак / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 
44. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

363. [ДАВИДОВИЋ, Љубомир М.] 
Још једно веровање о кокоши / [Љубомир М. Давидовић] // Год. 3, бр. 2 
(фебруар 1901) стр. 44. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

364. ДАВИДОВИЋ, Љубомир М. 
Прво јагње и први лептир / Љ. М. Дав. [Давидовић] // Год. 3, бр. 2 (фебру-
ар 1901) стр. 44. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

365. [ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука]  
Зашто је бреза (Betula alba Linn.) бјеле коре? / [Лука Грђић-Бјелокосић] // 
Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 44. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  

366. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Козалац / Л. [Лука] Грђић-Бјелокосић // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 
44. 
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Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Овако гатају у Босни код Фојнице, Мостар 1/ II 1900.“ 

367. ЛАПЧЕВИЋ, Стојан 
Буљина / прибележио Стојан Лапчевић // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 
44–45. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Велика Врбница (срез расински, округ крушевачки)“ 

368. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Белешке / В. В. В. [Вид Вулетић-Вукасовић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) 
стр. 45–46. 
Садржи: списак изабраних дела галицијског историчара књижевности и етнографа 
Јуљана Јаворског [Юліян Андрійович Яворський] и белешке о веровањима о грому и 
муњи. 

369. ПАВЛОВИЋ, Иван С. 
Нема доста док не оста / Ив. [Иван] С. П. [Павловић] // Год. 3, бр. 2 (фебру-
ар 1901) стр. 46. 
Из рубрике: Ситње белешке.  

370. ГАВРИЛОВИЋ, Михаило 
Објављивање и истраживање пословица у Русији / Dr М. [Михаило] Г. 
[Гавриловић] // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 46–47. 
Из рубрике: Прикази. 

371. ПРИКАЗИ 
Прикази // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 48. 
Из рубрике: Прикази. 
Садржи: Српски вез; Почетак устанка у Босанској Крајини; Оро; Život i običaji muslima-
na u Bosni i Hercegovini. 

372. ГЛАСНИК // Год. 3, бр. 2 (фебруар 1901) стр. 48. 
[Вести.] 

373. ТОМИЋ, Јован Н. 
Ко је Ђемо Брђанин / Прилог испитивању историјских трагова у српским 
народним песмама / од Јов. [Јован] Н. Томић // Год. 3, бр. 3 (март 1901) 
стр. [49]–57. 

374. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Вукодлак / биљежи Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 3, бр. 3 (март 1901) 
стр. 57–59. 

375. РАДОЈЕВИЋ, Владимир Ј. 
Правни обичаји у Срба / Правно-свадбена зрнца / од Влад. [Владимир] Ј. 
Радојевића // Год. 3, бр. 3 (март 1901) стр. 59–63. 
Садржи: 5. Братски дар.  
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376. ДАНИЧИЋ, Никола Т 
Празноверице о Божићу у Ресави / Ник. [Никола] Т. Даничић // Год. 3, бр. 
3 (март 1901) стр. 63–66. 

377. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Животиње и биље у народном предању / Одговори на питања о празно-
вјерицама о животињама у Европи и Сјев[ерној] Азији, која су штампана у 
„Караџићу“ за прошлу годину св. за октобар, стр. 187‒189 / Лука Грђић 
Бјелокосић // Год. 3, бр. 3 (март 1901) стр. 66–72. 
„Мостар 26/I 901“ 

378. ЛУКОВИЋ, Витомир 
Љевка / Витомир Луковић // Год. 3, бр. 3 (март 1901) стр. 72. 
„28. I–901. Јагодина“  

379. ТОМИЋ, Јован Н. 
Ко је Ђемо Брђанин / Прилог испитивању историјских трагова у српским 
народним песмама / од Јов. [Јован] Н. Томић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) 
стр. [73]–78. 

380. ЧУТУРИЛО, Стево 
Правдање, правни обичај у Лици и Крбави / од Стеве Чутурила // Год. 3, 
бр. 4 (април 1901) стр. 78–80. 
Из рубрике: Правни обичаји у Срба. 

381. БРАНКОВИЋ, Драгољуб 
Село Светлић / Драгољуб Бранковић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 80–
81. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„О св. Јовану 1900 г. Јагодина“ 

382. ПЕТКОВИЋ, Стеван 
Народно предање о планини „Баби“ / Стеван Петковић // Год. 3, бр. 4 
(април 1901) стр. 81. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„У Алексинцу. – V – 1900. год.“ 

383. ЂОРЂЕВИЋ, Илија  
Девојачка међа / прибележио Илија Ђорђевић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) 
стр. 81. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„Ђурђевдан 1900 г. Алексинац“ 

384. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.  
Српске народне приповетке / прибиљежио Петар Ст. Иванчевић // Год. 3, 
бр. 4 (април 1901) стр. 82–83. 
Садржи: 1. Мухамед и Св. Илија; 2. И сјутра сам овдје! 3. Еро и Бошњак. 
„У манастиру Озрену , 2-2 1901 год.“ 
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385. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Народне мере / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) 
стр. 83–86. 

386. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Гумрија (гугутка) / Сп. [Спира] Радивојевић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) 
стр. 86–87. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Призрен“ 

387. ИВКОВИЋ, Милан 
Гатање о кокошима / прибележио Милан Ивковић // Год. 3, бр. 4 (април 
1901) стр. 87. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Славковица, срез колубарски округ ваљевски 4. фебруара 1900.“ 

388. МАРКОВИЋ, Милисав Д. 
Ко нађе срећу? / Милисав Д. Марковић // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 87. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Алексинац“ 

389. МАРКОВИЋ, Драгољуб 
Противу вампира / Д. [Драгољуб] Марк. [Марковић] // Год. 3, бр. 4 (април 
1901) стр. 87. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Забележено 11 – VI – 1900. г.“ 

390. МИТРОВИЋ, Божидар К. 
[Када се појаве вампири] / прибележио Бож. [Божидар] К. Миторивћ // 
Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 87. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„15 – V – 900. г. Алексинац“ 

391. [ТОДОРОВИЋ, Антоније] 
Песмица коју говоре деца када желе да овлада мир у друштву / [записао 
Антоније Тодоровић] // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 88. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

392. [ТОДОРОВИЋ, Антоније] 
Песмица коју говоре малом детету кад га држе у руци и с њим се играју / 
[записао Антоније Тодоровић] // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 88–89. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

393. ТОДОРОВИЋ, Антоније  
Још једна таква песма / прибележио Антоније Тодоровић // Год. 3, бр. 4 
(април 1901) стр. 89. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Манастиру Пореч 18. фебруара 1900. г.“ 
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394. ВЛАШКАЛИЋ, Светозар 
Бројанице из Бачке Шајкашке / скупио Светозар Влашкалић // Год. 3, бр. 
4 (април 1901) стр. 89–91. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Скупио 1890 г. Светозар Влашкалић“ 

395. КОСТИЋ, Никола 
Чини, како ће девојка заволети момка (и обратно) / Никола Костић // 
Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 91. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Чуо сам у селу Кушиљеву срезу морав.[ском] округу пожарев.[ачком]“ 

396. ИВАНЧЕВИЋ, Петар С.  
Ситне биљешке из Босан[ске] Крајине / П. [Петар] С. И. [Иванчевић] // 
Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 91. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

397. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Вампир и Вампировић / Сп. [Спира] Радивојевић// Год. 3, бр. 4 (април 
1901) стр. 92–93. 
Из рубрике: Белешке. 
„Гњилане“ 

398. БУШЕТИЋ, Тодор М.  
Бадњак / Т. [Тодор] М. Б. [Бушетић] // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 92–
93. 
Из рубрике: Белешке. 

399. МАЈЗНЕР, Павле Ј. 
Антрополошки Институт Велике Британије и Ирленда / Пав. [Павле] Ј. М. 
[Мајзнер] // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 93–94. 
Из рубрике: Белешке. 

400. ПРИКАЗИ 
Прикази // Год. 3, бр. 4 (април 1901) стр. 95. 
Садржи: Опис ствари из заоставштине Вука Стеф. Караџића; Баналачки (раднички, 
дунђерски) језик; Годишњица Николе Чупића; Последње две године живота и рада ха-
рамбаше Баја Николића Пивљанина; Жива старина. 

401. МАРЈАНОВИЋ, Чедомир 
Етнографски одељак Императорског Руског Географског друштва у Пе-
трограду / Чед. [Чедомир] М. [Марјановић] // Год. 3, бр. 4 (април 1901) 
стр. 96. 
Из рубрике: Прикази. 

402. ТОДОРОВИЋ, Антоније 
Српске народне песме из Пореча у Маћедонији / прибележио Антоније 
Тодоровић // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. [97]–102. 
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„Јануара 1900. год. Манастирац“ 
Садржи: 1. Свадбечки песни; 2. Велигденечки песни; 3. Божичећки песни; 4. Летојечки 
песни; 5. Водићечки песни; 6. Сејменски песни; 7. Песме уз које се игра; 8. Кралски пе-
сни; 9. Ђурђовденечки песни; 10. Дуовденечки песни. 

403. ШАТОЈЕВИЋ, Михаило К. 
Српске народне пословице : (из Радовића у Македонији) / забележио Ми-
хаило К. Шатојевић // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 103–106. 

404. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Обиљежје Краљевића Марка / В. В. В. [Вид Вулетић-Вукасовић] // Год. 3, 
бр. 5 (мај 1901) стр. 107. 
„У Далмацији.“ 
Из рубрике: Марко Краљевић у народном предању. 

405. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Драгољуб 
Карлички поток / Драг. [Драгољуб] Димитријевић // // Год. 3, бр. 5 (мај 
1901) стр. 108. 
Из рубрике: Марко Краљевић у народном предању. 
„Сепци“ 

406. ОСТОЈИЋ, Тихомир 
Зла свекрва / Тих. [Тихомир] О. [Oстојић] // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 
108. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Н. Сад.  
По казивању своје матере прибележио Тих. О.“ 

407. Др. 
Какав зајам такво и враћање / Др. // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 109. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Алексинац“ 

408. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Ко ће као Бог? / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, бр. 5 
(мај 1901) стр. 109–110. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Забележио од свог оца у Коњуху Ст. М. М. уч.“ 

409. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Орачи и пиревина / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, 
бр. 5 (мај 1901) стр. 111–112. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
Забележио од свог оца у Коњуху Ст. М. М. уч.“ 

410. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Животиње и биље у народном предању / забележио Сп. [Спира] Радивоје-
вић // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 112. 
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Садржи: Ко је најцрњи; Ждребе. 
„Малеш (Македонија)“ 

411. БОЈОВИЋ, Лука П. 
О крсном имену / Л. [Лука] П. Бојовић // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 112–
113. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Примите и т. д. 20. марта 1901. г. Зајечар“ 

412. СТОЈКОВИЋ, Велимир 
Зашто Турци не једу свињско месо / забележио Велимир Стојковић // 
Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 113–114. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Алексинац“ 

413. ДУНЂЕРСКИ, Јован 
Враџбине / прибрао Јован Дунђерски // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 114–
116. 
Садржи: Враџбине о Божићу; Враџбине у друге важније дане; Враџбине о живини; 
Враџбине о женидби; Враџбине о мртвацу; Друге враџбине.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибрао у Сентомашу у Бачкој највише од своје матере Јован Дунђерски“ 

414. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Бројанице (у крагујевачкој Јасеници) / скупио Јеремија М. Павловић // 
Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 116. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

415. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Бројанице (Са Малешевије ‒ Маћедонија) / прибележио Сп. [Спира] Ради-
војевић// Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 116–117. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Прибележио у С. Берову Сп. Радивојевић“ 

416. МАРЈАНОВИЋ, Чедомир 
Једна лепа оцена „Караџића“ / Ч. [Чедомир] Мар. [Марјановић] // Год. 3, 
бр. 5 (мај 1901) стр. 117–119. 
Из рубрике: Прикази. 

417. Б. 
Крв и умир код Срба и Арнаута, етнографска студија Dr. С. Тројановића и 
М. Гајића / Б. // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 119. 
Из рубрике: Прикази. 

418. ПРИКАЗИ // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 119. 
Садржи: Národopisny Sbornik Českoslovansky; Paul Sébillot, Le Folk-lore des pêcheurs; G. 
Pitré, Le Tradizioni popolari nella Divina Commedia; Paul Sébillot, Compte-rendu sommaire 
du Congres des Traditions populaires; Leon Marillier, Compte-rendu sommaire du Congres-
de l’histoire des Religions. 
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419. БУЦЕК, Драгутин В.  
Folklore. What is It and What is the Good of It. By E. S. Hartland / Драг. 
[Драгутин] В. Буцек // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 119–120. 

420. ГЛАСНИК // Год. 3, бр. 5 (мај 1901) стр. 120. 
[Вести.] 

421. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Ђурђев дан (у Левчу) / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 
3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. [121]–125. 
„1. маја 1901. год. Пољна.“ 

422. [МИЈАТОВИЋ, Станоје М.] 
Из народне медицине у Левчу // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 125–
129. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
Садржи: 1. Кад коме иде крв на нос; 2. Крв на рани; 3. Да рана (нарочито изгоретине) 
брзо „прође“; 4. Кад свиње болују од гронице; 5. Кад се који убоде; 6. Противу пробада 
или тишње; 7. Противу гушобоље; 8. Противу „крајника“; 9. Да мицина провали и да 
што пре прође; 10. Кад коме опада коса с главе; 11. Противу грознице; 12. Противу јек-
тике; 13. Противу увобоље; 14. Противу великог кашља; 15. Врана кобила; 16. Противу 
устобоље и болести нузла (десни); 17. Противу несанице.  

423. ДУНЂЕРСКИ, Јован 
Из народне медицине у Сентомашу у Бачкој / прибрао Јован Дунђерски // 
Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 129–130. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
Садржи: 1. Шугу (људску) лече овако; 2. Кад се ко убоде; 3. Кад се ко посече; 4. Кад се 
испече врућом водом; 5. Чир; 6. Кад ко кашље; 7. Кад је воће цветало а мраз падне; 8. 
Кад стомак боли; 9. Крајници; 10. Грозницу лече овако; 11. Кад ко има брадавицу; 12. 
Кад дете не проговори до друге и треће године. 

424. МАРКОВИЋ, Милисав Д.  
О намештању (саљевању) струне у ужичком округу // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-
јул 1901) стр. 130–132.  
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Алексинац 27 II – 1901. год.“ 

425. ДАНИЧИЋ, Никола Д. 
Две бајалице из Ресаве / забележио Ник. [Никола] Д. Даничић // Год. 3, бр. 
6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 132–134.  
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„8 – XII 98 г. Купиновац  
Забележио од своје бабе Данице Ник. Д. Даничић“ 
Садржи: 1. Од далка; 2. Од црвеног ветра. 

426. ПЕТРОВИЋ, Светозар 
Одбрајање (бајање) од гујиног уједа / прибележио Светозар Петровић // 
Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 134. 
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Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„16. – VIII 900. г. Трудељ“ 

427. ЈОВАНОВИЋ, Милан Ђ. 
Бајања / прибележио Милан Ђ. Јовановић // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) 
стр. 134–135. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Прибележио од бабе Неде из Вакупа (села близу Алексинца) Милан Ђ.Јовановић.“ 
Садржи: 1. Од страха; 2. Од крупе; 3. Од красте (русе); 4. Од велике русе. 

428. ИВКОВИЋ, Милан М.  
Име села Бȃ / Милан М. Ивковић // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 135. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

429. КОСТИЋ, Никола  
Постанак села Кушиљева / прибележио Никола Костић // Год. 3, бр. 6 и 7 
(јун-јул 1901) стр. 135–136. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„прибележио у Кушиљеву Никола Костић“ 

430. СТОЈАНОВИЋ, Михаило А. 
Животиње и биље у народном предању / чуо Михаило А. Стојановић // 
Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 136. 
„Чуо сам ово у Смедереву.“ 
Садржи: Зашто се кува жито и носи у цркву; Колико ће које године кукуруз бити ску-
пљи; Зашто се јабуке пре Петрова дне не једу; Зашто је клас мали као шака. 

431. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Маштаније у „Горском Вијенцу“ / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић// Год. 3, бр. 
6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 137–144.  
Из рубрике: Белешке.  

432. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Остаци обожавања дрвета у нас / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 3, бр. 
6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 144–148.  
Из рубрике: Белешке.  

433. ВАСИЉЕВИЋ, Драгољуб Н. 
Како је север дошао на земљу / забележио Драгољуб Н. Васиљевић // Год. 
3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 148–149.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Жупи од једног ћосе. 15. маја 1900. г.“ 

434. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М.  
Завезивање одела / Јеремија М. Павловић // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) 
стр. 149.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Крагујевачка Јасеница“ 
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435. ДАМЊАНОВИЋ, Љубомир 
Запрушавање места испод лонца / прибележио Љуб. Дамњановић // Год. 
3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 150.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„13. маја 1901. Јагодина“ 

436. ОЦОКОЉИЋ, Драгољуб С. 
Зашто на цркви мора да има више врата / прибележио Драг. [Драгољуб] 
С. Оцокољић // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 150.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Прибележио у Ивањици“ 

437. ДУНЂЕРСКИ, Јован 
Поређења / Јован Дунђерски // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 150.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Сентомаш“ 

438. ГРУДАНОВИЋ, Димитрије С. 
Знаци којима се служе неки неписмени људи / Димитрије С. Грудановић 
// Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 150–151.  
Из рубрике: Ситне белешке.  

439. ПРИКАЗИ 
Прикази // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 151–152.  
Садржи: Преглед географске литературе о Балканском Полуострву; Српске народне 
пјесме / сакупио их Вук Стеф. Караџић; Стоянъ М. Поповъ: Крали-Марко.  

440. ГЛАСНИК // Год. 3, бр. 6 и 7 (јун-јул 1901) стр. 152. 
[Вести.]  

441. СТОИЛОВ, Антон П. 
Новац за превоз : (Погребни обичај) / од А. П. Стоилова // Год. 3, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1901) стр. [153]–157. 

442. ОСТОЈИЋ, Тихомир 
Чарање и врачање у XVIII. веку / Тих. [Тихомир] Остојић // Год. 3, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1901) стр. 157–158. 
„Нови Сад, 8 (21) јуни 1901.“ 

443. ТРОЈАНОВИЋ, Сима 
Снохачество у Срба / од Симе Тројановића // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901) стр. 159–160. 

444. ИВАНЧЕВИЋ, Петар С.  
Народно предање о местима / прибељежио Петар Ст. Иванчевић// Год. 3, 
бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 161–162. 
Садржи: Видимлије; Скокови Дели Радојице; Герзово; Мујичић; Бабино село.  
„У манаст[иру] Озрену, 1901. год.“ 
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445. ИВАНЧЕВИЋ, Петар С.  
Ашчија и цар / прибељежио Петар Ст. Иванчевић// Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 162. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Манастир Озрен.“ 

446. ДАМЊАНОВИЋ, Љубомир 
Како је Св. Петар истерао кмета из раја / прибележио Љуб. [Љубомир] 
Дамњановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 162–163. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„13 маја 1901. г. Јагодина“ 

447. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Српске народне пословице / Јован Ђ. Зорић// Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901) стр. 162–164. 
„Сарајево“ 
[Бр. 1‒22] 

448. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Медицински обичаји у Срба : Пришт и Далак / Сп. [Спира] Радивојевић// 
Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 164–166. 
„Берово“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

449. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Лечење од уједа бесног пса / Јеремија М. Павловић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 166. 
„Крагујевачка Јасеница“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

450. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Кад леђа назебу или крста кад боле / Јеремија М. Павловић // Год. 3, бр. 8 
и 9 (август-септембар 1901) стр. 166. 
„Крагујевачка Јасеница“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

451. МИХАИЛОВИЋ Никола Ј. 
Лечење зубобоље / забележио Ник. [Никола] Ј. Михаиловић // Год. 3, бр. 8 
и 9 (август-септембар 1901) стр. 166–167. 
„Алексинац“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба.  

452. ТУФЕГЏИЋ, Драгутин Ђ. 
Лечење крајника у Мачви / Драг. [Драгутин] Ђ. Туфегџић // Год. 3, бр. 8 и 
9 (август-септембар 1901) стр. 167–168. 
„Штитар (Мачва)“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
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453. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Лек против јехтике / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1901) стр. 168–169. 
„Корман, срез моравски, округ нишки“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

454. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Жутица / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 169. 
„Корман“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

455. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Против краста / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 169. 
„Корман“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

456. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Крв се зауставља / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1901) стр. 169. 
„Јагодина“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

457. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Пришт / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901) стр. 169. 
„Корман“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

458. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Од падавице / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 169. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

459. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Кад цуре уши / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 169. 
„Јагодина“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

460. СТЕВАНОВИЋ, Часлав О. 
Шкрофуле / прибрао Ч. [Часлав] О. Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 169. 
„Јовац, окр[уг] моравски“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
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461. СТЕВАНОВИЋ, Глигорије 
Бајање од ветра / забележио Глигорије Стевановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 169–170. 
„Забележио од баба Милисаве жене Илије Ч. Марковића из Алексинца 25. Марта 1897. 
г.“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

462. ЈОВАНОВИЋ, Милан Ђ. 
Бајање од подљуте / чуо Мил. [Милан] Ђ. Јовановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 170. 
[„Чуо од бабе Неде у Вакупу близу Алексинца. 21. Новембра 1900 год“] 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

463. ЈОВАНОВИЋ, Милан Ђ. 
Од жутице / чуо Мил. [Милан] Ђ. Јовановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901) стр. 170. 
„Чуо од бабе Неде у Вакупу близу Алексинца. 21. Новембра 1900 год“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

464. СТОЈАНОВИЋ, Светислав Ј. 
Предохрана од редње / Светислав Ј. Стојановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 170. 
[„Чуо у Миљковцу, срез нишки, окр[уг] нишки.“] 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

465. СТОЈАНОВИЋ, Светислав Ј. 
Лек против грознице / Светислав Ј. Стојановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 170–171. 
„Чуо у Миљковцу, срез нишки, окр[уг] нишки.“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

466. СТОЈАНОВИЋ, Светислав Ј. 
Лек против очобоља / Светислав Ј. Стојановић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 171. 
„Чуо сам у Алексинцу“ 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

467. СТОКИЋ, Драгољуб Ст. 
Болест Даничића Ђуре / прибељежио Драг. [Драгољуб] Ст. Стокић // Год. 
3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 171–173. 
Из рубрике: Српске народне песме. 
„Александровац (окр[уг] пожаревачки) 

468. ЗОРИЋ, Јован Ђ. 
Српске народне шаљиве песме / побиљежио Јован Ђ. Зорић // Год. 3, бр. 8 
и 9 (август-септембар 1901) стр. 173–174. 
„У Сарајеву 1. маја 1900.“ 
[Бр. 1‒8] 
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469. СРЕТЕНОВИЋ, Михаило 
Бели трн / Мих. [Михаило] Сретеновић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септем-
бар 1901) стр. 175.  
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

470. СРЕТЕНОВИЋ, Михаило 
Курјачки зев / Мих. [Михаило] Сретеновић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901) стр. 175.  
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

471. СРЕТЕНОВИЋ, Михаило 
Зец / Мих. [Михаило] Сретеновић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 
1901) стр. 175.  
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

472. ИВАНЧЕВИЋ, Петар С. 
Краљевића Марка „просјек“ / из прибиљежака Пет. [Петар] С. Иванчевић 
// Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 176.  
Из рубрике: Краљевић Марко у народном предању. 
„манастир Озрен“ 

473. РАДИВОЈЕВИЋ, Спира 
Караванка / Сп. [Спира] Радивојевић // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 
1901) стр. 176.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
Берово. 

474. [ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука] 
Откуда Турцима царство / Л [Лука Грђић-Бјелокосић] // Год. 3, бр. 8 и 9 
(август-септембар 1901) стр. 176.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Мостар“ 

475. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Помози Бог гаде / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-
септембар 1901) стр. 176–177.  
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Алексинац“ 

476. КОШАНИН, Недељко 
Beyschlag, Friedrich: Volkskunde und Gymnasialunterricht / Нед. [Недељко] 
К. [Кошанин] // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 177–179.  
Из рубрике: Прикази. 

477. БОГИШИЋ, Валтазар 
О сабирању правних обичаја : посланица омладини у правничком дру-
штву на биоградској великој школи / В. [Валтазар] Бог. [Богишић] // Год. 
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3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 180–183.  
Из рубрике: Гласник. 

478. ГЛАСНИК 
Гласник // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 1901) стр. 183.  
Садржи: Трагови претхришћанских божанстава вода у нашим народним предањима;  
Порекло Сибињанин Јанка; Краљице, народни обичај из Лесковачког Поморавља; Гра-
ђа за зборник ловачких обичаја. 

479. ИЗЈАВА уредништва / Уредништво „Караџића“ // Год. 3, бр. 8 и 9 (ав-
густ-септембар 1901) стр. 184. 

480. ФОЛКЛОРНИ зборници и часописи // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-сеп-
тембар 1901). 
[Књижевни оглас.] 

481. ПОСЕБНИ отисци из „Караџића“ // Год. 3, бр. 8 и 9 (август-септембар 
1901).  
[Књижевни оглас.] 

482. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Вјештице у јужнијех Славена / Вид. Вулетић – Вукасовић // Год. 3, бр. 10 
(октобар 1901) стр. [185]–196.  
„Италијански написао Вид. Вулетић – Вукасовић (прочитано на међународном фол-
клористичком конгресу у Паризу г. 1900); превео Ј. Л. П.“ [Јован Л. Перовић] 

483. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Воденичарка врачарица / прибележио Дамњан Митровић// Год. 3, бр. 10 
(октобар 1901) стр. 196–197.  
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Јагодина“ 

484. МИТРОВИЋ, Дамњан 
По његовој вољи / прибележио Дамњан Митровић// Год. 3, бр. 10 (окто-
бар 1901) стр. 197.  
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Јагодина“ 

485. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Шта Бог да / прибележио Дамјан Митровић// Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 197–198.  
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Јагодина“ 

486. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Како је лисица преварила сву дивљач / прибележио Дамњан Митровић// 
Год. 3, бр. 10 (октобар 1901) стр. 198–199. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Јагодина“ 
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487. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Јазвак и лисица / прибележио Дамњан Митровић// Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 199–200. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Јагодина“ 

488. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Петлова посла / прибележио Дамњан Митровић // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 200. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Јагодина“ 

489. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Јежева вредноћа / забележио Дамњан Митровић // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 200. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Јагодина“ 

490. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Лозина суза / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 200. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Алексинац“ 

491. ВАСИЉЕВИЋ, Драгољуб  
Борова водица / Драг. [Драгољуб] Васиљевић // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 201. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Село Липовац код Копаоника“ 

492. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Снохачество / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 201–202.  
Из рубрике: Белешке. 

493. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Молба за дъждъ : фолклорна студия од А. П. Стоиловъ / Т. [Тихомир] Р. Ђ. 
[Ђорђевић] // Год. 3, бр. 10 (октобар 1901) стр. 203–207. 
Из рубрике: Прикази. 

494. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Karl Weinhold / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 3, бр. 10 (октобар 
1901) стр. 207–208. 
Из рубрике: Некролог. 

495. ФОЛКЛОРНИ зборници и часописи // Год. 3, бр. 10 (октобар 1901). 
[Књижевни оглас.] 
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496. ПОСЕБНИ отисци из „Караџића“ // Год. 3, бр. 10 (октобар 1901). 
[Књижевни оглас.] 

497. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Вукодлак / биљежио Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 3, бр. 11 (новембар 
1901) стр. [209]–214.  

498. ТОМИЋ, Јован Н. 
Један податак о веровању у вукодлаке : пре две стотине година / саоп-
штио Јов. [Јован] Н. Томић // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 214–217. 

499. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.  
Народно предање о местима : Народно предање и вјеровање о постанку 
мјеста и вода у Босни / прикупио Петар С. Иванчевић // Год. 3, бр. 11 (но-
вембар 1901) стр. 217  
„Манаст[ир] Озрен, 1901. год.“ 
Садржи: Турјак; Рјечица Бријесница; Пркоси и Рајиновци; Бојишта; Свиња; „Близна“.  

500. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.  
Српске народне здравице : (из Босне) / саопштио Петар Ст. Иванчевић // 
Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 219–220. 
„У манаст[иру] Озрену, 1901. год.“ 

501. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Старинска здравица у Конавлима : (из Збирке Вида В[улетића] Вукасови-
ћа) / Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 220–
221. 
„казала Павла Раше од породице Бега из Бротнића“ 

502. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Медицински обичаји у Срба : из народне медицине у Левчу и Темнићу / 
[забележио] Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, бр. 11 (новембар 
1901) стр. 221–225. 
„(продужење из свеске за јуни и јули од ове год.)“ 
Садржи: 18. Противу окобоље; 19. Противу зубобоље; 20. Противу главобоље; 21. Про-
тиву шуге; 22. Противу јектике; 23. Противу „вакце“ и прекланих прстију на ногама; 
24. Противу краста, пљугавица, пљускавица, и т.д.; 25. Противу пробади; 26. Противу 
убоја; 27. Противу шкрофула; 28. Противу отока; 29. Дизање врата; 30. Противу затво-
ра; 31. Противу пробади и кашља; 32. Противу перута по глави; 33. кад се коме испу-
цају уста; 34. Кад се који убоде или начпари; 35. Кад се мало дете оједе; 36. Кад који 
много „бега на поље“; 37. Да чир провали и ишчили; 38. Противу гушобоље; 39. Кад се 
који уплаши.  

503. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Једна турска особина у српском језику / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // 
Год. 3, бр. 11 (новембар 1901). стр. 225–227. 
Из рубрике: Белешке. 
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504. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Снохачество / Лука Грђић-Бјелокосић // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) 
стр. 227–228. 
Из рубрике: Белешке.  
„Мостар“ 

505. УБИЛИ је мислећи да је вјештица // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) 
стр. 228. 
Из рубрике: Белешке.  

506. МИТРОВИЋ, Дамњан 
Вук тражи хране / прибележио Дамњан Митровић // Год. 3, бр. 11 (новем-
бар 1901) стр. 228–229. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

507. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Кад се први пут окусе коприве? / забележио Ст. [Станоје] М. М. 
[Мијатовић] // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 229. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
[„Чуо и забележио у селу Жупањевцу у Левчу“] 

508. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Од куда главице у лука? / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // 
Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 229. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Чуо и забележио у селу Жупањевцу у Левчу“ 

509. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Зашто је у ласте реп рачваст (чаталаст)? / забележио Ст. [Станоје] М. М. 
[Мијатовић] // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 229–230. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Забележио у Коњуху у Темнићу“ 

510. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 
230–232. 
Садржи: Издање Чупићеве задужбине, Споменица о М. Ђ. Милићевићу; Стари словен-
ски погреб од Dr. Симе Тројановића; Стари словенски погреб, написао Dr Милоје Ва-
сић; Примјери чојства и јунаштва; Слава ‒ Крсно име; Пропадање наше народне но-
шње и последице тога; Српска Мушка Гимнасија у Скопљу; О Охриду и Охридском је-
зеру; Die Betonung in der Umgangssprache der Gebildeten im Königreich Serbien. 

511. ГЛАСНИК // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901) стр. 232. 
[Вести.] 

512. ФОЛКЛОРНИ зборници и часописи // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901). 
[Књижевни оглас.] 
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513. ПОСЕБНИ отисци из „Караџића“ // Год. 3, бр. 11 (новембар 1901).  
[Књижевни оглас.] 

514. КРАУС, Фридрих С.  
Уз причу „Зашто Турци не једу свињског меса“ / Friderich [Фридрих] S. 
Krauss [Краус] // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) стр. [233]–244.  

515. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Дим. Ђ. 
Некоја веровања и обичаји у Неготинској Крајини / [забележио] Дим. М. 
Димитријевић // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) стр. 244–239.  
„Јагодина, 1901. г.“ 

516. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Дубровачко : (из Збирке Вида Вулетића – Вукасовића) / Вид Вулетић-Ву-
касовић // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) стр. 239–244. 
Садржи: ‒ У Орашцу кад је невјеста : казала Кате Злошило, а забиљежила Марица Те-
цилацић; ‒ У Конавлима кад је невјеста : забиљежила Марица Тецилацић, а казала јој 
мајка; ‒ У Мрчеву (на крсном имену); ‒ У Мрчеву (кад је невјеста), забиљежила Мари-
ца Тецилацић у Дубровнику, а казала јој Ана Барбарић из Мрчева.  

517. МИЛОЈКОВИЋ, Тома 
Бајање од издата / забележио Тома Милојковић // Год. 3, бр. 12 (децем-
бар 1901) стр. 244. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„(чуо у Сикирици, срез параћ[ински], окр[уг] моравски)“ 

518. МИХАЈЛОВИЋ, Драг. Нов. 
Лек од грознице / Драг. Нов. Михајловић // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) 
стр. 244–245. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Алексинац новембра 1901“ 

519. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Међудневичке траве / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, 
бр. 12 (децембар 1901) стр. 245. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању.  
„Пољна“ 

520. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Орао и Врана / забележио Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, бр. 12 
(децембар 1901) стр. 245–246. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Забележио у Пољни у Левчу“ 

521. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Ветроваљ проказао убицу / чуо Ст. [Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 3, 
бр. 12 (децембар 1901) стр. 246. 
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Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Чуо од г. Василице Парађанина трговца из Пољне“ 

522. НИКОЛИЋ., Владимир М.  
Неколико народних веровања из окр. [округа] пиротског / Вл. 
[Владимир] М. Ник. [Николић] // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) стр. 247. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Сопот, окр[уг] пиротски.“ 

523. НИКОЛИЋ, Влаладимир М. 
Некрштенци / Влад. [Владимир] М. Николић // Год. 3, бр. 12 (децембар 
1901) стр. 247–248. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Сопот, окр[уг] пиротски.“ 

524. ПРИКАЗИ 
Прикази // Год. 3, бр. 12 (децембар 1901) стр. 248. 
Садржи: Косово, народне песме о боју на Косову, приредио Тихомир Остојић; Косовска 
епопеја : преглед покушаја за састав народног епа о боју на Косову од Ср. Ј. Стојкови-
ћа; Ко није Ђемо Брђанин : исправка туђе литературно–историске грешке, написао 
Анд. Гавриловић; La mythologie slave, par Louis Leger. 

525. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Опроштај са читаоцима „Караџића“/ Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 3, 
бр. 12 (децембар 1901). 
„О Божићу 1901. г. Алексинац“ 

526. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Оглед из граматике народнога говора у Алексиначкој Морави : промена 
заменица / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. [1]–9.  

527. КРАУС, Фридрих С.  
Китајској сродна прича у гусларској пјесми / саопћио Фридирх С. Краус // 
Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 9–25. 

528. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Пропаст града Прозора у Босни : (Посвећено Др Тих. Р. Ђорђевићу, у име 
скромне честитке на његову промакнућу за доктора философије) / биље-
жи Вид Вулетић – Вукасовић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 25–28. 

529. БРЕНЕР, Оскар 
Задаћа науке о фолклору (фолклоре) : Оскар Бренер / [превео на српски] 
П. [Петар] М. Илић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 28–34. 
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530. СМИЉАНИЋ, Манојло В. 
Са конгреса немачких природњака и лекара у Хамбургу 1901. год. / М. 
[Манојло] В. Смиљанић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 35–44. 

531. ЋУЛИБРКОВИЋ, Светозар Л. 
Синџир и шеријет / забиљежио Св. [Светозар] Л. Ћулибрковић – Рисовча-
нин // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 44–45. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„По причању Абдулрахмана Талунџића, начелника у Ст. Мајдану“ 

532. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст.  
Помогао му свети Ђурађ / прибиљежио Петар Ст. Иванчевић // Год. 4, бр. 
1 (1903) стр. 45–46. 
Из рубрике: Српске народне приповетке.  
„ман[астир] Озрен, 1901. год.“ 

533. ПЕТРОВИЋ, Теодор 
Колики су некад били људи а колики ће бити / Теод. [Теодор] Петровић 
// Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 47. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„По причању у Кучима у Црној Гори; причају стари Црногорци у Бериљу, у округу то-
пличком.“ 

534. ПЕТРОВИЋ, Теодор 
Откуда човеку чашица на колену / Теод. [Теодор] Петровић // Год. 4, бр. 1 
(1903) стр. 47.  
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Бериљу у округу топличком, од старих Црногораца.“ 

535. ПЕТРОВИЋ, Теодор 
Црква / Теод. [Теодор] Петровић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 47. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Причају стари Црногорци у Бериљу, у окр[угу] топличком.“  

536. ОЦОКОЉИЋ, Драгољуб С. 
Коњ – вампир / забележио Драг. [ Драгољуб] С. Оцокољић // Год. 4, бр. 1 
(1903) стр. 47. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Ивањици“ 

537. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Život i običaji Muhamedanaca u Bosni i Hercegovini : napisao Antun Hangi / 
Лука Грђић Бјелокосић // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 48–77. 
Из рубрике: Прикази.  

538. ПРИКАЗИ // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 77–79. 
Садржи: Српски Етнографски зборник : Српске народне песме и игре с мелодијама из 
Левча, прикупио Тодор Бушетић; Српски Етнографски зборник : Насеља Српских зе-
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маља; Косово : опис земље и народа; Стотина шаљивих прича из српског народног жи-
вота у Херцег–Босни; Отмице, добеглице и трагови куповине девојака у српскога на-
рода; Самртни обичаји у Турака; Негдашња привреда и путови у Српским Земљама, 
поглавито на Копаонику; Што је добро?; Zur Einführung in die serbische Folklore; Die Ze-
ugung in Sitte, Brauch und Glauben der Südslaven; Volksmedizin serbischer Zigeaner; Pagi-
ne Sparse dal Folk–lore Jugoslavo; Hrvatske narodne ženske pjesme.  

539. БУЦЕК, Драгутин В. 
Methode und Hilfsmittel der Erforschung der vorhistorischen Zeit in der Ver-
gangenheit der Slaven / Драг. [Драгутин] В. Буцек // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 
79–81.  
Из рубрике: Прикази.  

540. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 81. 
Садржи: Reallexikon der indogermanischen Altertumskunde; Программа для собираниія 
Этнографическихъ предметовъ. 

541. ПРИКАЗИ // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 81–82.  
Садржи: Литература украинскаго Фольклора 1777‒1900; Od kolébky do hrobu; Unga-
rische Volksmärchen; Congrès international des Traditions Populaires; La naissance, le ma-
riage et le décès; L’état actuel des études de Folk-lore par Lazare Sainéan. 

542. ГЛАСНИК // Год. 4, бр. 1 (1903) стр. 82–84. 
Садржи: Четрдесето-годишњица Господина Богишића; Проучавање села у Географ-
ском Заводу Велике Школе; Српске црквене народне мелодије; Збирка народних песа-
ма; Јефтино издање српских народних песама; Српске народне песме у свескама; Ал-
бум шара пиротских ћилима; „Српска везиља“. 

543. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Оглед из граматике народнога говора у Алексиначкој Морави : промена 
заменица / Тих. [Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. [85]–96. 
Садржи примере говора на дијалекту: Како сам ја почеја да чурим дуван; Народне пе-
сме из Алексиначке Мораве. 

544. СТАНОЈЕВИЋ, Маринко 
Неколико варијаната народних песама : (са Тимока) / Маринко Станоје-
вић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 96–108. 
„Зајечар“ 

545. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Из лесковачке околине / белешке Крсте Димитријевића учитеља // Год. 
4, бр. 2 (1903) стр. 109–119. 
Садржи: О вампирима : причала два сељака из Мрштана; Чума (Куга) : „овако је при-
чао мој дед моме оцу, а отац мени“; ‒ Амајлија (ајмалила) : саопштио К.; ‒ Големи кра-
вај (повојница) : обичај у селу Братмиловцима. 
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546. МИЈАТОВИЋ, Станоје М. 
Снови (по народном веровању и тумачењу) : из Левча и Темнића / Ст. 
[Станоје] М. М. [Мијатовић] // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 119–121. 

547. СТОКИЋ, Петар 
Рађевина, Рађево поље и Рађев камен / Петар Стокић // Год. 4, бр. 2 
(1903) стр. 121–124. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 
„20. Јануара 1903. год. Јагодина“ 

548. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Спавање / забележио Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 (1903) 
стр. 125. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Пожаревац“. 

549. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Падавица / забележио Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 (1903) 
стр. 125. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Алексинац“. 

550. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Лупање срца / забележио Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 
(1903) стр. 125. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Алексинац“. 

551. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Против болова у стомаку / забележио Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 
4, бр. 2 (1903) стр. 125‒126. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 
„Алексинац ‒ Соко Бања“. 

552. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
По чему се познаје колико је која мечка стара / Тих. [Тихомир Р. 
Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 126. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Забележио у Лужању, Алексиначка Морава“. 

553. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Како је постала свилена буба / Кр. [Крста] Димитријевић // Год. 4, бр. 2 
(1903) стр. 126–127. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„Прибележио у околини Лесковца“. 

554. [ПАВЛОВИЋ, Јеремија М.] 
Страдао к’о ђаво / [Јеремија М. Павловић] // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 127. 
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Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Крагујевачкој Јасеници“. 

555. ПАВЛОВИЋ, Јеремија М. 
Два се добра никад не могу састати / Јеремија М. Павловић // Год. 4, бр. 2 
(1903) стр. 127. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„Забележио у Крагујевачкој Јасеници“. 

556. ИСАКОВИЋ, Марко 
„Боље попа везати, него с њим натезати“ / записао Марко Исаковић // 
Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 127–128. 
Из рубрике: Ситне белешке.  
„20. јуна 1900 у Лешници“. 

557. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Свети Трифун, „Света зарезотина“ / Кр. [Крста] Димитријевић // Год. 4, 
бр. 2 (1903) стр. 128–129. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„У околини Лесковца“. 

558. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Син старији од оца / Кр. [Крста] Димитријевић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 
129. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„У околини Лесковца“. 

559. ДИМИТРИЈЕВИЋ, Крста 
Шта пиће чини / Кр. [Крста] Димитријевић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 129‒
130. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„У околини Лесковца“. 

560. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Новији радови на словенској фолклори / Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // 
Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 130–138. 
Из рубрике: Белешке. 

561. ИЛИЋ, Петар М. 
Геце о неолитском селишту у Јабланици / П. [Петар] М. И. [Илић] // Год. 4, 
бр. 2 (1903) стр. 138–139. 
Из рубрике: Белешке. 

562. ШТАЈН 
Српско ћилимарство / Штајн // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 139–140. 
Из рубрике: Белешке. 
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563. КРАУС, Фридрих С. 
Једно значајно пољско фолклорно дело : превео Душан Павловић / Фри-
дрих С. Краус // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 140–143. 
Из рубрике: Белешке. 
Приказ дела: Samuel Adalberg, Liber Proverbiorum Polonicorum cum Adagiis ac Tritiori-
bus Dictis ad instar Proverbiorum Usitatis, Warszawa, 1889‒1894. 

564. МИРКОВИЋ, Јован Ђ. 
Фолклорна разматрања / Јован Ђ. Мирковић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 
144–148. 
Из рубрике: Белешке. 
Приказ дела: Karl Theodor Reuschel, Volkskundliche Streifzüge : zwölf Vorträge über Fra-
gen der deutschen Volkskunde, Dresden, Leipzig : C.A. Koch, 1903. 

565. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Задах од Европљана / Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 (1903) 
стр. 148–150. 
Из рубрике: Белешке. 

566. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Прикази / Тих. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 150–154.  
Садржи: Албум пиротских ћилимова; Шаљиве српске народне приповијетке; Пабирци 
из народне медицине у Босни и Херцеговини; Бој Срба с Татарима под царем Лазаром 
за светковину и старевину српску; Народно здравље у округу ужичком; На мирисном 
Златибору; Литургија недељна или празнична; Једна руковет из Вукове преписке; Ла-
зарица или Бој на Косову. 
Из рубрике: Прикази. 

567. МАРЈАНОВИЋ, Чедомир  
Прикази / Чед. [Чедомир] Марјановић // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 154–157. 
Садржи: Путешествије по Сербији, од Јоакима Вујића; Постанак и развитак народа са 
обзиром на начела природног одабирања и наслеђа; Тодора Метохита посланица о 
дипломатском путу у Србију поводом женидбе краља Милутина са Симонидом; При-
леп и његова околина; Годишњица Николе Чупића; Браство IX и X; Zbornik za narodni 
život i običaje Južnih Slavena; Живая Старина. 
Из рубрике: Прикази. 

568. БУЦЕК, Драгутин В.  
Прикази / Драг. [Драгутин] В. Буцек // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 157–161. 
Садржи: Narodopisna Mapa uherskych Slovaku ná zaklade sčitani lidu z roku 1900; Mittei-
lungen zur Zigeunerkunde; Volkskunst und Volkskunde. 
Из рубрике: Прикази. 

569. ГЛАСНИК // Год. 4, бр. 2 (1903) стр. 161–163.  
Садржи: А. Н. Пипин (педесетогодишњица рада); Стечај за награду из књижевног фон-
да арх. Нићифора Дучића за 1903 год.; Основи Етнологије; На Косову, из путних беле-
жака Ивана Иванића. 
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570. ПРЕТПЛАТНИЦИМА и читаоцима / Уредништво „Караџића“ // Год. 
4, бр. 2 (1903) стр. 164.  

571. БРКАНЛИЈА Касаблија  
Обичаји у Сарајеву / Брканлија Касаблија // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. [165]–
171. 
Садржи: 1. Обичаји о Ђурђеву-дне; 2. Обичај о Маркову-дне; 3. Обичаји о источном 
петку. 

572. ПОПОВИЋ, Павле 
Стеријина „Превара за превару“ и једна народна приповетка / П. [Павле] 
Поповић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 171–172. 

573. ПОПОВИЋ, Душан С. 
Трагови богомилске јереси у српском народном предању / Душан С. По-
повић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 173–179.  
„априла 1903, Јеловик“ 

574. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Бола Хјусен–ага : једна арбанашка варианта српске народне песме / Тих. 
[Тихомир] Р. Ђорђевић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 179–184.  

575. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Мудри кадија и Чифутин : ( упоређење с Млетачки трговцем од W. Shake-
speare–a) / Вид Вулетић-Вукасовић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 184–187.  

576. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Српско гостољубље и гостопримство у Босанској Крајини на селу : (посве-
ћено драгом пријатељу Луки Грђићу – Бјелокосићу, српском књижевни-
ку) / написао Петар Ст. Иванчевић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 187–190.  
„Кладањ, на Ђурђев-дан 1903. год.“ 

577. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Народно предање о местима : народно предање о постанку мјеста и вода у 
Босни и Херцеговини / прикупио Петар Ст. Иванчевић // Год. 4, бр. 3 
(1903) стр. 190–191.  
Садржи: Трново; Радачић; Радова; Шејковићи; Злача; Петровићи; Кладањ; Братило.  
„Кладањ, на Видов-дан 1903. год.“ 

578. ПОПОВИЋ, Душан С. 
Буника – перуника / прибележио Душан С. Поповић // Год. 4, бр. 3 (1903) 
стр. 192–194. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„29. јуна 1903. год. Јеловник“ 

579. КОСТИЋ, Никола 
Листавац у вола / забележио Никола Костић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 
194. 
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Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 
„забележио у Кушиљеву у окр. пожаревачком“ 

580. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Бели лук / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 194–
195. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

581. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Амајлија / Тих. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 195–
205. 
Из рубрике: Медицински обичаји у Срба. 

582. ГРЂИЋ-БЈЕЛОКОСИЋ, Лука 
Један обичај о лијечењу : гронице – оковратнице, гушобоље duphteria / 
Лука Грђић Бјелокосић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 205–207. 
„Мостар у Мају 1903“ 

583. ИВАНЧЕВИЋ, Петар Ст. 
Говори истину, моли се Богу, па никад зло проћи нећеш / [забележио] Пе-
тар Ст. Иванчевић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 207–208. 
Из рубрике: Српске народне приповетке. 
„Кладањ у јуну 1903.“ 

584. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Идење у здравац / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 
208–209. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

585. БОГДАНОВИЋКА, Сојка Ј. 
Ђурђевске чини / забележила Сојка [Сојка Ј. Богдановићка] // Год. 4, бр. 3 
(1903) стр. 209. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Забележила у Врњцима“ 

586. НОВИЈИ радови на фолклору у Немаца и Маџара // Год. 4, бр. 3 
(1903) стр. 209–210. 
Из рубрике: Белешке.  

587. АНТРОПОЛОГИЈА румунска / „Globus“ // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 210. 
Из рубрике: Белешке.  

588. ПРИКАЗИ 
Прикази / К. // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 210–212.  
Садржи: Краљевић Марко у народним песмама; Покајање, Покајнице и Корота; Die 
Volkskunde: R. F. Kaindl; Lefevre: Germains et Slaves, Origines et Croyances; Medizin, Aber-
glaube und Geschlechtsleben in der Türkei; Die Haupt-Literaturen des Orients; Der Isla-
mische Orient. 
Из рубрике: Прикази. 
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589. ГЛАСНИК // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 212. 
Садржи: Средњешколски Извештаји о раду у минулој 1902/3 школској години. 

590. МИРКОВИЋ, Јован Ђ. 
Moritz Lazarus / Јов. [Јован] Ђ. Мирковић // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 213–
216. 
Из рубрике: Гласник. 

591. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
† Др. Хајнрих Шурц / Т. [Тихомир Р. Ђорђевић] // Год. 4, бр. 3 (1903) стр. 
216. 
Из рубрике: Гласник. 

592. ШТАМПАРИЈА Андре Петровића // Год. 4, бр. 3 (1903). 
Књижевни оглас.  

593. ЛИТУРГИЈА недељна или празнична кад се пева „Блажени“ // Год. 4, 
бр. 3 (1903). 
Књижевни оглас.  

594. НОВАКОВИЋ, Стојан 
Цркве и градишке у Лукову (округ врањски) : писмо Српској Краљевској 
Академији / Стојан Новаковић // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. [217]–220. 
„на Трнову Петку 26. јуна 1903. у Врањској Бањи“ 

595. МАЈЗНЕР, Павле Ј. 
Нови етнографски музеј у Петрограду / Павле Ј. М. [Мајзнер] // Год. 4, бр. 
4 (1904) стр. 220–225. 
„Петроград, авг. 1903.“ 

596. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Леген-град / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 225–
226. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

597. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Вилине куће / из збирке Вида Вулетића ‒ Вукасовића // Год. 4, бр. 4 
(1904) стр. 226. 
Из рубрике: Народно предање о местима. 

598. ВУЛЕТИЋ-ВУКАСОВИЋ, Вид 
Тинтилин и благо / из збирке Вида Вулетића – Вукасовића // Год. 4, бр. 4 
(1904) стр. 226–227. 
Из рубрике: Животиње и биље у народном предању. 

599. СТОЛПОВИЋ, Драгомир Е. 
Нешто из народног живота, обичаја и изражаја у Подрињу, а поглавито у 
Јадру / сабрао Драгомир Е. Столповић // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 227–232. 
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600. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Кола / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 232. 
Из рубрике: Ситне белешке.  

601. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
Горка пљунка / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 
232. 
Из рубрике: Ситне белешке. 
„Алексинац“ 

602. ЂОРЂЕВИЋ, Тихомир Р. 
То там било / Т. [Тихомир] Р. Ђ. [Ђорђевић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 232. 
Из рубрике: Ситне белешке. 

603. ПАВЛОВИЋ, Душан 
Белешке / Д. [Душан] Пав. [Павловић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 233–234. 
Из рубрике: Белешке. 
Садржи: Циљ и задатак историске Антропологије; Центар распростирања северно–е-
вропске расе; Откриће новог соја људи. 

604. ГАВРИЛОВИЋ, Михаило 
Прикази / М. [Михаило] Г. [Гавриловић] // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 235–
237. 
Садржи: Српски Етнографски зборник, Насеља Српских земаља, књига II; Српски Ет-
нографски зборник, Насеља Српских земаља, књига II. Атлас; Die Volkskunde in Jahren 
1897–1902; Византија и Срби, књига прва; Косово, опис земље и народа; Свадбени и 
погребни обичаји на селу у Горњој Херцеговини; Zbornik za narodni život i običaje Ju-
žnih Slavena; Die Sitze der Tribaler zu Römerzeit; E. Clement. Etnographical notes of the 
Western-Australian Aborigines; Мyths of the Cherokee. 
Из рубрике: Прикази. 

605. ПАВЛОВИЋ, Душан 
Politisch – Antropologisches Revue / Душан Павловић // Год. 4, бр. 4 (1904) 
стр. 237–238. 
Из рубрике: Прикази. 

606. ПРИКАЗИ  
Прикази // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 238. 
Садржи: Das Jenseitsim Mythos der Hellenen; Vorgeschichte des Rechts; Was sind Juden?; 
Suggestion und Hypnotismus in der Völkerpsychologie; Völkerkunde. 
Из рубрике: Прикази.  

607. ТРОЈАНОВИЋ, Сима 
Српски Етнографски Музеј / С. [Сима] Т. [Тројановић] // Год. 4, бр. 4 
(1904) стр. 238–239. 
Из рубрике: Гласник. 

608. ЧИТАОЦИМА / уредништво „Караџића“ // Год. 4, бр. 4 (1904) стр. 
239. 
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609. ЛИТУРГИЈА недељна или празнична кад се пева „Блажени“ // 
Год. 4, бр. 4 (1904). 
Књижевни оглас. 

Алачевић, Мирослав 26, 79, 128, 315, 
320 

Б. 417  
Бабић, Живомир М. 200  
Бобић, Михаило 359 
Богдановић, Лазар 103, 233, 291  
Богдановићка, Сојка Ј. 585  
Богишић, Валтазар 477  
Бојовић, Лука П. 411 
Борисављевић, М. К. 50 
Бранковић, Драгољуб 381 
Бренер, Оскар 529 
Брканлија Касаблија 571 
Буцек, Драгутин В. 419, 539, 568  
Бушетић, Тодор М. 398 

Васиљевић, Драгољуб Н. 433, 491  
Васиљевић, Михаило 269 
Видосављевић Алек. Г. 322 
Влашкалић, Светозар 394 
Вујанац, Милан А. 300, 301 
Вулетић Вукасовић, Вид 18, 22, 23, 33, 
58, 93, 99, 104, 106, 116, 145, 147, 168, 
169, 170, 225, 268, 318, 349, 368, 374, 
404, 482, 497, 501, 516, 528, 575, 597, 
598  
Вулетић, Саво П. 24, 286, 287 

Гавриловић, Андра 278 
Гавриловић, Михаило 370, 604 
Гаговић, Вукашин 189, 190, 191 
Грђић-Бјелокосић, Лука 63, 64, 65, 80, 
84, 110, 158, 325, 358, 365, 366, 377, 
474, 504, 537, 582 
Грудановић, Димитрије С. 438  
Грујић, Јован Ј. 194, 275 

Давидовић, Љубомир М. 304, 305, 306, 
307, 360, 361, 362, 363, 364  
Дамњановић, Љубомир 435, 446  
Даничић, Никола Д. 425  
Даничић, Никола П. 257  

Даничић, Никола Т. 376  
Делевић, Милан 321 
Деспотовић, Петар 239 
Димитријевић, Дим. Ђ 515 
Димитријевић, Драгољуб 405 
Димитријевић, Крста 67, 71, 81, 545, 
553, 557, 558, 559 
Др. 407 
Дунђерски, Јован 413, 423, 437  

Ђорђевић, Илија 383 
Ђорђевић, Тихомир Р. 1, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 21, 29, 30, 34, 36, 37, 38, 39, 
40, 41, 42, 44, 47, 48, 51, 53, 54, 55, 59, 
75, 82, 83, 86, 87, 89, 95, 101, 102, 119, 
121, 129, 131, 132, 137, 144, 154, 156, 
159, 163, 164, 166, 172, 173, 174, 193, 
203, 208, 212, 213, 214, 222, 235, 261, 
263, 270, 285, 289, 290, 294, 302, 310, 
311, 314, 343, 344, 345, 346, 351, 352, 
385, 431, 432, 475, 490, 492, 493, 494, 
503, 510, 525, 526, 540, 543, 548, 549, 
550, 551, 552, 560, 565, 566, 574, 580, 
581, 584, 591, 596, 600, 601, 602  
Зорић, Јован Ђ. 98, 105, 117, 120, 123, 
125, 139, 211, 246, 334, 335, 336, 337, 
338, 339, 340, 341, 342, 447, 468  
Зрнић, Лука 76 

Иванић, Иван 196, 197, 226 
Иванчевић, Петар Ст. 114, 133, 143, 
146, 179, 180, 181, 250, 251, 255, 280, 
281, 288, 330, 356, 357, 384, 396, 444, 
445, 472, 499, 500, 532, 576, 577, 583, 
Ивковић, Милан М. 387, 428  
Иконић, Драгомир 27  
Илиас 94 
Илић, Благоје М. 216, 217, 218 
Илић, Петар М. 130, 155, 205, 237, 262, 
312, 561 
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Исаковић, Марко М. 135, 228, 229, 230, 
242, 243, 244, 297, 298, 299, 327, 328, 
556  

Јовановић, Алекса С.  92 
Јовановић, Ђока П. 184, 185 
Јовановић, Милан Ђ. 427, 462, 463  
Јоксимовић, Божидар 68, 91 
Јоксимовићка, Милева Б. 134, 149, 150, 
151, 152, 160, 215  
Јотић, Аранђео Ст. 19 

Каменичић, Љубомир 35   
Ковар, Емануел 157 
Костић, Коста Н. 279 
Костић, Никола 395, 429, 579  
Костић, Станко 252, 253, 254 
Кошанин, Недељко С. 332, 476 
Краусс, Фридрих Саломо 178, 514, 527, 
563  
Кукић, Ст. Никола 52  

Лапчевић, Стојан 367 
Луковић, Витомир 378 

Мајзнер, Павле Ј. 399, 595  
Маринковић, Сава М. 296 
Марић, Свет. М. 60, 61, 72, 73, 74, 192, 
199  
Марјановић, Будимир  20 
Марјановић, Чедомир 401, 416, 567  
Марковић, Драг. 333,  
Марковић, Драгољуб 389 
Марковић, Марко С. 126, 127  
Марковић, Милан П. 283 
Марковић, Милисав Д. 195, 388, 424 
Медурић, Ђорђе Б. 43  
Мијатовић, Станоје М. 115, 122, 140, 
141, 142, 148, 187, 188, 210, 219, 220, 
256, 259, 271, 272, 273, 282, 309, 326, 
408, 409, 421, 422, 502, 507, 508, 509, 
519, 520, 521, 546  
Милићевић, Милан Ђ.  2  
Милојковић, Тома 517 
Мирковић, Јован Ђ. 564, 590 
Митровић, Божидар К. 390 
Митровић, Дамњан 483, 484, 485, 486, 
487, 488, 489, 506  
Михаиловић Никола Ј. 451 
Михајловић, Драг. Нов. 518  
Момчиловић, Димитрије А. 167  

Несторовић, Ђорђе Б. 202, 221  
Николић, Владимир М. 245, 522, 523  
Новаковић, Стојан 224, 266, 594  
Окановић, Стеван М. 3, 16, 88 
Остојић, Тихомир 267, 284, 406, 442  
Оцокољић, Драгољуб С. 436, 536 

П. 107, 201, 236  
Павловић, Душан 603, 605  
Павловић, Иван С. 369 
Павловић, Јеремија М. 25, 45, 414, 434, 
449, 450, 554, 555 
Павловић, Тодор 323, 324 
Петковић, Стеван 382  
Петровић, Драгослав Д. 182, 183, 241  
Петровић, Јован Р. 28, 316, 317 
Петровић, Светозар 426 
Петровић, Теодор 533, 534, 535  
Поповић, Глигор Гиљанац 5 
Поповић, Глигорије К. 198 
Поповић, Душан С. 276, 573, 578 
Поповић, Павле 572  

Радивојевић, Спира 227, 247, 329, 386, 
397, 410, 415, 448, 473  
Радичевић, Василије 258  
Радојевић, Вељко 66, 69, 70  
Радојевић, Владимир Ј. 100, 118, 136, 
161, 186, 209, 331, 350, 355, 375  
Радосављевић, Живојин М. 153  
Ризнић, Михајло Ст. 96, 97 

Смиљанић, Манојло В. 530  
Сретеновић, Михаило 469, 470, 471  
Срећковић, Јован Л. 111, 112, 113, 124, 
162, 165  
Станојевић, Маринко 544 
Стевановић, Глигорије 461  
Стевановић, Часлав О. 308, 453, 454, 
455, 456, 457, 458, 459, 460  
Стоилов, Антон П. 441 
Стојановић, Михаило А. 430  
Стојановић, Риста 171 
Стојановић, Светислав Ј. 464, 465, 466  
Стојановић, Ст.  49 
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Стојковић, Велимир 412 
Стокић, Драгољуб Ст. 467  
Стокић, Петар 292, 547 
Столповић, Драгомир Е. 599 

Тасић, Зафир 6  
Тасовац, С. Ј. 62  
Терзић, Димитрије Б. 249 
Тодоровић, Антоније 231, 234, 274, 
391, 392, 393, 402 
Томић, Јован Н. 354, 373, 379, 498  
Точак 232, 248 
Трифунац, Велимир Ј. 46 
Тројановић, Сима 108, 240, 348, 443, 
607 

Туфегџић, Драгутин Ђ. 452 
Томас, Н. В. 303 

Ћулибрковић, Светозар Л. 531 

Филиповић, Милутин 260 

Цветковић, Милан Ст. 85  
Цишевски, Станислав 319 

Чутурило, Стево 380 

Шатојевић, Михаило К. 138, 403 
Штајн 562 
Штајнтал, Хејман 57 
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